
Drejtuar: 

KËSHILLIT MËSIMOR – SHKENCOR TË 

FAKULTETIT TË KULTURËS FIZIKE 

R E F E R A T 

Për zgjedhjen – rizgjedhjen e mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore 

në lëmin Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02 sipas klasifikimit të sferave, fushave dhe lëmive 

shkencore-hulumtuese të Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) 

Në bazë të nenit 1 të Vendimit për formimin e Komisionit recensues nr. 19-12/1, të datës 

09.02.2026, të miratuar nga Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Kulturës Fizike, në 

mbledhjen e mbajtur më 09.02.2026, Komisioni recensues u formua në këtë përbërje: 

1. Prof. Dr. Vullnet Ameti – kryetar, profesor ordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike,

Universiteti i Tetovës;

2. Prof. Dr. Besnik Telai – anëtar, profesor ordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti

i Tetovës;

3. Prof. Dr. Metin Dalip – anëtar, profesor ordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti

i Tetovës.

Në lidhje me Konkursin për zgjedhje-rizgjedhje, të shpallur më datë 20.12.2025 në gazetat “Koha” 

dhe “Sloboden Peçat”, si dhe në faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës 

(https://unite.edu.mk/konkurs-per-zgjedhjen-rizgjedhjen-e-mesimdhenesve-ne-te-gjitha-thirrjet-

mesimore-shkencore-18/), 

për zgjedhje-rizgjedhje të dy mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në 

lëmin Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02), Komisioni recensues, pas shqyrtimit të 

dokumentacionit të paraqitur nga kandidatët, konstatoi se: 

Në konkursin në fjalë janë paraqitur dy (2) kandidatë, dhe atë: 

1. Dr. Sc. Astrit Iseni, profesor inordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i

Tetovës;

2. Dr. Sc. Visar Ganiu, profesor inordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i

Tetovës.

Të dy kandidatët kanë dorëzuar dokumentacion të plotë dhe në përputhje me kushtet e konkursit, 

përkatësisht: 

• Vendim për thirrjen mësimore-shkencore nga organi kompetent (profesor inordinar);

• Diplomë për kryerjen e studimeve deridiplomike;

• Diplomë për kryerjen e studimeve të magjistraturës;

https://unite.edu.mk/konkurs-per-zgjedhjen-rizgjedhjen-e-mesimdhenesve-ne-te-gjitha-thirrjet-mesimore-shkencore-18/
https://unite.edu.mk/konkurs-per-zgjedhjen-rizgjedhjen-e-mesimdhenesve-ne-te-gjitha-thirrjet-mesimore-shkencore-18/


• Diplomë për fitimin e gradës shkencore Doktor i Shkencave nga fusha shkencore 

përkatëse; 

• Dëshmi për kontinuitet në studime dhe veprimtari mësimore nga fusha përkatëse (listë e 

lëndëve të ligjëruara për periudhën 2020–2025); 

• Listë të punimeve shkencore dhe publikimeve profesionale, përfshirë pjesëmarrjen në 

konferenca shkencore; 

• Kopje të punimeve shkencore të publikuara; 

• Kopje të punimeve të prezantuara në konferenca (libra të abstrakteve); 

• Certifikata për pjesëmarrje në konferenca shkencore; 

• Biografi të shkurtër profesionale; 

• Kopje të punimit të doktoratës; 

• Vërtetim për njohjen e një gjuhe të huaj; 

• Kopje të vendimeve për pjesëmarrje si anëtarë komisionesh në Universitetin e Tetovës; 

• Certifikatë nga libri amë i të lindurve; 

• Certifikatë të shtetësisë. 

Duke u mbështetur në dokumentacionin e paraqitur dhe analizën e bërë, Komisioni recensues ka 

nderin dhe kënaqësinë të paraqesë këtë referat, në vijim të të cilit jepet vlerësimi për veprimtarinë 

mësimore-edukative, shkencore-kërkimore dhe profesionale-aplikuese të kandidatëve. 

RAPORT INDIVIDUAL  

1.  Kandidati: Prof. Dr. Astrit Nexhmedin Iseni 

Institucioni: Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i Tetovës 

Fusha shkencore: Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02) 

I. TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

 

Prof. Dr. Astrit Iseni ka lindur më 08.11.1981 në Kumanovë. Shkollën fillore e ka kryer në SHF 

“Bajram Shabani” në Kumanovë (1996), ndërsa arsimin e mesëm në gjimnazin “Goce Dellçev” 

në Kumanovë (2000). Në vitin 2005 është regjistruar në Fakultetin e Kulturës Fizike në 

Universitetin e Tetovës dhe në vitin 2009 ka përfunduar studimet deridiplomike, duke fituar titullin 

Profesor i diplomuar i edukimit fizik dhe shëndetësor. 

Në vitin 2009 ka vijuar studimet pasuniversitare (magjistraturë) në Fakultetin e Kulturës Fizike, 

Universiteti i Tetovës, programi studimor Sport. Në vitin 2011 ka mbrojtur me sukses temën 

“Ndikimi i karakteristikave antropometrike dhe aftësive motorike në suksesshmërinë e vrapimeve 

të shpejta”, nën mentorimin e Prof. Dr. Isa Asllani, duke fituar gradën shkencore Magjistër i 

Kulturës Fizike – drejtimi Sport. 



Në vitin 2012 ka regjistruar studimet e doktoraturës në Fakultetin e Kulturës Fizike pranë 

Universitetit “Shën Kirili dhe Metodi” në Shkup. Në vitin 2016 ka mbrojtur disertacionin e 

doktoratës “Ndikimi i forcës eksplozive në efikasitetin e rezultateve të vrapimeve sprinterike te 

fëmijët e moshës 14-vjeçare”, nën mentorimin e Prof. Dr. Zoran Radiç, duke fituar gradën 

shkencore Doktor i Shkencave të Kineziologjisë. 

Në vitin 2021 është zgjedhur në thirrjen mësimore-shkencore profesor inordinar në fushën 

Kineziologjia e zbatuar. 

Kandidati është anëtar i këshillave editorialë të revistave shkencore: “Sport and Health”, 

“Research in Kinesiology” dhe “Activities in Physical Education and Sport”, si dhe pjesë e 

këshillit organizues të konferencave vjetore ndërkombëtare ballkanike të shkencave sportive: 

IBCSS2021–IBCSS2025. 

II. VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

Veprimtaria mësimore-arsimore e Prof. Dr. Astrit Isenit paraqet një kontinuitet të qartë profesional 

dhe akademik, të ndërtuar në mënyrë progresive që nga angazhimi i tij i hershëm si demonstrator 

e asistent, deri në thirrjen aktuale si profesor inordinar në Fakultetin e Kulturës Fizike, Universiteti 

i Tetovës. Ky zhvillim akademik dëshmon një përkushtim të qëndrueshëm ndaj mësimdhënies 

universitare dhe formimit të brezave të rinj në fushën e kineziologjisë së zbatuar. Gjatë periudhës 

2008–2021, kandidati ka kaluar në mënyrë të natyrshme nëpër të gjitha fazat e karrierës 

akademike: nga demonstrator dhe asistent i ri, në asistent doktorant, docent dhe më pas profesor 

inordinar. Ky rrugëtim i plotë akademik i ka mundësuar atij njohje të thellë të procesit mësimor, 

të strukturës së programeve studimore dhe të nevojave reale të studentëve në cikle të ndryshme 

studimi. Në periudhën e raportimit 2021–2025, Prof. Dr. Astrit Iseni ka realizuar veprimtari 

intensive mësimore në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve, përmes mbajtjes së ligjëratave, 

ushtrimeve praktike dhe konsultimeve të rregullta. Ai ka qenë i angazhuar në lëndë themelore dhe 

profesionale të fushës së kineziologjisë dhe sportit, si Atletika I dhe II, Taktika e Atletikës, Fitnesi, 

Marketingu Sportiv, Sport 1, si dhe në lëndë ndërdisiplinare të ofruara në njësi të tjera akademike 

të Universitetit të Tetovës. Në ciklin e dytë të studimeve, kandidati ka kontribuar në mënyrë të 

drejtpërdrejtë në avancimin e kompetencave kërkimore të studentëve përmes ligjërimit të lëndëve 

“Hulumtime në sporte individuale” dhe “Teoria dhe Metodologjia e Edukimit Fizik”. Në këto 

lëndë, qasja e tij mësimore është karakterizuar nga ndërthurja e teorisë bashkëkohore me aplikimin 

praktik dhe metodologjinë shkencore, duke i përgatitur studentët për punë kërkimore të pavarur 

dhe për vazhdimin e studimeve në nivele më të larta. Në funksion të përmirësimit të procesit 

mësimor, kandidati ka përgatitur dhe përdorur materiale mësimore dhe dispensa interne, ndër të 

cilat veçohen “Arti i Fitnesit” dhe “Hulumtime në sporte individuale – Atletika”, të cilat shërbejnë 

si literaturë ndihmëse për studentët në kuadër të lëndëve përkatëse. Kontributi i Prof. Dr. Astrit 

Isenit në procesin arsimor reflektohet edhe përmes angazhimit të tij të vazhdueshëm në mentorimin 

akademik. Gjatë periudhës së raportimit, ai ka qenë mentor i një numri të konsiderueshëm temash 

diplome dhe masteri, si dhe anëtar i komisioneve për vlerësimin dhe mbrojtjen e punimeve në 

ciklin e parë, të dytë dhe të tretë të studimeve. Ky angazhim dëshmon përgjegjësi profesionale dhe 

përkushtim ndaj zhvillimit akademik dhe shkencor të studentëve. 



Përveç angazhimit të drejtpërdrejtë në mësimdhënie, kandidati është aktiv edhe në jetën 

institucionale të Fakultetit të Kulturës Fizike, si anëtar i Këshillit mësimor-shkencor, duke 

kontribuar në vendimmarrje akademike dhe zhvillimin e programeve studimore. Në përputhje me 

Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore në 

Universitetin e Tetovës, veprimtaria mësimore-arsimore e Prof. Dr. Astrit Isenit vlerësohet me 

gjithsej 68.24 pikë, çka dëshmon për një kontribut të plotë, të qëndrueshëm dhe cilësor në fushën 

e arsimit universitar. 

III. VEPRIMTARIA KËRKIMORE–SHKENCORE (2021–2025) 

Veprimtaria kërkimore–shkencore e Prof. Dr. Astrit Isenit për periudhën 2021–2025 paraqet një 

vazhdimësi të qëndrueshme dhe të strukturuar të angazhimit të tij akademik në fushën e 

kineziologjisë së zbatuar, me fokus të veçantë në analizën e karakteristikave antropometrike, 

përbërjes trupore, aftësive motorike, forcës shpërthyese dhe performancës në disiplinat atletike 

dhe sportet kolektive. Publikimet shkencore të kandidatit dëshmojnë një orientim të qartë drejt 

problematikave bashkëkohore të edukimit fizik dhe sportit, duke trajtuar marrëdhëniet ndërmjet 

parametrave morfologjikë dhe aftësive motorike, ndikimin e programeve të trajnimit (sidomos 

atyre pliometrike) në shpejtësi, kërcim dhe performancë sportive, si dhe faktorët që përcaktojnë 

suksesin në vrapimet sprinterike dhe disiplinat e tjera atletike. Këto tema janë trajtuar përmes 

metodologjive empirike të verifikuara, analizave statistikore adekuate dhe interpretimit kritik të 

rezultateve, çka e bën kontributin e tij të aplikueshëm si në planin teorik, ashtu edhe në praktikën 

profesionale. Një pjesë e konsiderueshme e punimeve janë botuar në revista shkencore 

ndërkombëtare dhe rajonale të fushës së kineziologjisë dhe shkencave të sportit, duke reflektuar 

një prani të vazhdueshme në diskursin shkencor dhe një bashkëpunim aktiv me autorë nga 

institucione të ndryshme akademike. Ky bashkëpunim ndërinstitucional dhe ndërkombëtar 

dëshmon aftësinë e kandidatit për të punuar në ekipe kërkimore dhe për të kontribuar në projekte 

që tejkalojnë kontekstin lokal. Paralelisht me publikimet, Prof. Dr. Astrit Iseni ka marrë pjesë 

rregullisht në konferenca shkencore ndërkombëtare, ku ka prezantuar rezultatet e studimeve të tij 

në formë kumtesash dhe posterash shkencorë. Këto prezantime kanë shërbyer jo vetëm për 

shpërndarjen e njohurive të reja, por edhe për shkëmbim profesional, diskutim kritik dhe ndërtim 

të rrjeteve akademike në fushën e kineziologjisë së zbatuar. Veprimtaria kërkimore e kandidatit 

karakterizohet nga koherenca tematike, vazhdimësia metodologjike dhe orientimi i qartë drejt 

zgjidhjes së problemeve konkrete të praktikës sportive dhe edukimit fizik. Kontributi i tij shkencor 

ndihmon në avancimin e njohurive mbi zhvillimin fizik të fëmijëve dhe të rinjve, optimizimin e 

programeve të trajnimit dhe përmirësimin e performancës sportive në bazë të evidencës shkencore. 

Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria kërkimore–shkencore e Prof. Dr. Astrit Isenit 

për periudhën përkatëse vlerësohet me gjithsej 161.00 pikë, çka dëshmon për një kontribut të 

rëndësishëm, të qëndrueshëm dhe cilësor në zhvillimin e shkencës së kineziologjisë së zbatuar. 

IV. VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË 

Veprimtaria e Prof. Dr. Astrit Isenit nga interesi më i gjerë përbën një komponent të rëndësishëm 

të profilit të tij akademik dhe institucional, duke dëshmuar përfshirje aktive dhe të qëndrueshme 

në zhvillimin organizativ, administrativ dhe promovues të Universitetit të Tetovës, si dhe të 

Fakultetit të Kulturës Fizike. Në planin institucional, kandidati ka ushtruar funksione me 



përgjegjësi të lartë akademike, përfshirë angazhimin e tij si senator për periudhën 2017–2023, ku 

ka kontribuar drejtpërdrejt në proceset vendimmarrëse dhe strategjike të universitetit. Ky rol ka 

reflektuar besimin institucional ndaj kompetencave të tij profesionale dhe aftësisë për të 

përfaqësuar interesat akademike në nivel universitar. Një kontribut i veçantë i kandidatit lidhet me 

funksionin e tij afatgjatë si koordinator për sistemin ECTS në ciklin e parë të studimeve pranë 

Fakultetit të Administratë Biznesit (2012–2024). Në këtë rol, ai ka kontribuar në harmonizimin e 

programeve studimore me standardet evropiane të arsimit të lartë, duke siguruar funksionim 

korrekt të kreditimit akademik, transparencë në procesin mësimor dhe mobilitet më të lehtë të 

studentëve. Që nga viti 2022, Prof. Dr. Astrit Iseni është i angazhuar edhe si koordinator për 

projekte në Fakultetin e Kulturës Fizike, duke marrë pjesë aktive në inicimin, koordinimin dhe 

zbatimin e aktiviteteve projektore me karakter akademik dhe shkencor. Ky angazhim ka ndihmuar 

në forcimin e kapaciteteve institucionale të fakultetit dhe në rritjen e bashkëpunimit 

ndërinstitucional. Përveç roleve administrative dhe koordinuese, kandidati ka dhënë kontribut të 

vazhdueshëm në zhvillimin e jetës shkencore përmes anëtarësisë në këshilla editorialë të revistave 

shkencore dhe këshilla organizues të konferencave shkencore, duke ndikuar drejtpërdrejt në 

cilësinë e botimeve dhe organizimin e aktiviteteve akademike me karakter ndërkombëtar. Një 

aspekt tjetër i rëndësishëm i veprimtarisë së tij nga interesi më i gjerë është përfshirja aktive në 

aktivitetet promovuese të Fakultetit dhe Universitetit, si ditët e hapura, prezantimet e programeve 

studimore për maturantët dhe aktivitetet sensibilizuese për studime universitare. Përmes këtyre 

aktiviteteve, kandidati ka kontribuar në rritjen e dukshmërisë institucionale dhe në afrimin e 

universitetit me komunitetin më të gjerë shoqëror. Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria e 

Prof. Dr. Astrit Isenit nga interesi më i gjerë vlerësohet me gjithsej 36.0 pikë, çka dëshmon për 

një angazhim të gjerë, të strukturuar dhe me ndikim të drejtpërdrejtë në zhvillimin institucional 

dhe akademik. 

V. VEPRIMTARITË SPORTIVE 

Veprimtaria sportive e Prof. Dr. Astrit Isenit paraqet një dimension të rëndësishëm plotësues të 

profilit të tij profesional dhe akademik, duke reflektuar lidhjen e drejtpërdrejtë ndërmjet dijes 

shkencore, praktikës sportive dhe angazhimit shoqëror. Angazhimi i tij në struktura sportive 

drejtuese dëshmon për përvojë të konsoliduar organizative, lidership profesional dhe përkushtim 

ndaj zhvillimit të sportit në nivel lokal dhe kombëtar. Në cilësinë e Kryetarit të klubit të atletikës 

“Teuta” në Kumanovë, kandidati ka kontribuar në zhvillimin dhe promovimin e atletikës, në 

krijimin e kushteve për punë sistematike me sportistë të rinj dhe në rritjen e pjesëmarrjes në 

aktivitete garuese. Ky angazhim ka pasur ndikim të drejtpërdrejtë në afirmimin e sportit të atletikës 

dhe në forcimin e rolit të klubeve sportive si baza themelore e zhvillimit sportiv. Po ashtu, përmes 

funksionit të Kryetarit të shoqatës sportive “Forca” në Kumanovë, Prof. Dr. Astrit Iseni ka qenë i 

përfshirë në organizimin dhe koordinimin e aktiviteteve sportive dhe rekreative, duke kontribuar 

në promovimin e stilit aktiv të jetesës dhe në rritjen e ndërgjegjësimit për rëndësinë e aktivitetit 

fizik në shëndetin publik. Në nivel kombëtar, ushtrimi i funksionit të Kryetarit të Federatës WBPF 

të Republikës së Maqedonisë dëshmon për besimin institucional ndaj kompetencave të tij 

profesionale dhe për angazhimin e tij në strukturimin, rregullimin dhe përfaqësimin e sportit në 

kuadër të federatave përkatëse. Ky rol ka kërkuar përgjegjësi të lartë organizative, bashkëpunim 

ndërinstitucional dhe njohje të thellë të rregulloreve sportive dhe standardeve ndërkombëtare. 



Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria sportive e Prof. Dr. Astrit Isenit vlerësohet me 

gjithsej 3.0 pikë, duke reflektuar kontributin e tij të drejtpërdrejtë dhe të dokumentuar në 

zhvillimin e sportit dhe të aktiviteteve fizike. 

 

RAPORT INDIVIDUAL  

2. Kandidati: Prof. Dr. Visar Sami Ganiu 

Institucioni: Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i Tetovës 

Fusha shkencore: Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02) 

 

I. TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

Prof. Dr. Visar Sami Ganiu ka lindur më 18 korrik 1978 në Shkup, Republika e Maqedonisë së 

Veriut. Arsimin e mesëm e ka përfunduar në Shkollën e Kulturës Fizike “Metodi Mitevski – Brico” 

në Shkup, duke treguar që herët interesim dhe orientim profesional drejt edukimit fizik, sportit dhe 

trajnimit. 

Studimet universitare (Bachelor) i ka përfunduar në Fakultetin e Kulturës Fizike në Shkup, ku ka 

ndërtuar bazën teorike dhe praktike në fushën e kineziologjisë. Më pas ka vijuar studimet 

pasuniversitare duke fituar gradën Magjistër i Kulturës Fizike, po në të njëjtin fakultet. Tema e 

magjistraturës, “Osnovni karakteristiki i sposobnosti na fudbalerite po pozicii”, nën mentorimin e 

Prof. Dr. Nebojsha Markovski, dëshmon fokus të hershëm shkencor në analizën e karakteristikave 

funksionale dhe pozicionale të futbollistëve. 

Formimin e tij akademik e ka kurorëzuar me përfundimin e studimeve të doktoratës dhe fitimin e 

gradës Doktor i Shkencave (PhD) në Kineziologji në Fakultetin e Kulturës Fizike në Shkup. 

Disertacioni i doktoratës me titull “Dallimet në karakteristikat antropometrike, biomotorike, 

specifiko-motorike dhe kognitive ndërmjet dy modeleve të procesit stërvitor te futbollistët e 

moshës rinore”, i realizuar nën mentorimin e Prof. Dr. Nebojsha Markovski, paraqet një kontribut 

të rëndësishëm shkencor në fushën e trajnimit sportiv dhe zhvillimit të sportistëve të rinj. 

Në aspektin profesional, Prof. Dr. Visar Ganiu është i angazhuar si mësimdhënës në Fakultetin e 

Kulturës Fizike, me thirrjen akademike profesor inordinar, në lëndën “Teoria dhe Metodologjia e 

Trajnimit Sportiv”. Profili i tij profesional karakterizohet nga ndërthurja e formimit të lartë 

akademik me përvojë të gjerë praktike në sportin elitar. 

Kandidati posedon licenca të njohura ndërkombëtarisht në fushën e trajnimit sportiv, përfshirë 

UEFA A License, UEFA B License, dhe UEFA PRO. Këto kualifikime dëshmojnë nivel të lartë 

profesional dhe përputhje me standardet më të avancuara evropiane të edukimit të trajnerëve. 



Përvoja e tij e hershme dhe e vazhdueshme si trajner dhe ish-futbollist profesionist, veçanërisht në 

klubin KF Slloga Jugomagnat – Shkup, ku ka arritur rezultate të shënuara me gjeneratat e reja dhe 

është vlerësuar si Trajneri më i mirë i vitit për gjenerata të reja nga FFM (2008), ka ndikuar 

drejtpërdrejt në formësimin e një profili akademik-praktik të balancuar. Ky kombinim i dijes 

shkencore me përvojën praktike përbën një bazë të fortë për veprimtarinë e tij mësimore, 

kërkimore dhe profesionale në fushën e kineziologjisë së zbatuar. 

I. VEPRIMTARIA ARSIMORE 

Veprimtaria arsimore e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut paraqet një angazhim të gjerë dhe të 

strukturuar në procesin mësimor universitar, të ndërtuar mbi një përvojë të gjatë akademike dhe 

profesionale në fushën e kineziologjisë së zbatuar dhe trajnimit sportiv. Kandidati ka qenë i 

përfshirë në mënyrë të vazhdueshme në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve, duke kontribuar si 

në ligjërata, ashtu edhe në ushtrime praktike dhe konsultime sistematike me studentët. 

Në ciklin e parë të studimeve, Prof. Dr. Visar Ganiu ka mbajtur ligjërata dhe ushtrime në lëndë 

bazë dhe profesionale si “Teoria dhe metodologjia e trajnimit sportiv I dhe II”, “Teoria e trajnimit 

sportiv”, “Sport” në programe ndërdisiplinare (Psikologji dhe Biokimi), si dhe lëndën “Futboll” 

në kuadër të Fakultetit të Kulturës Fizike. Këto angazhime janë realizuar në disa semestra radhazi, 

duke reflektuar kontinuitet të qëndrueshëm mësimor dhe besim institucional ndaj kompetencave 

të kandidatit. 

Në ciklin e dytë të studimeve, kandidati ka kontribuar në avancimin e kompetencave profesionale 

dhe kërkimore të studentëve përmes ligjërimit të lëndëve “Teoria dhe metodologjia e trajnimit 

sportiv”, “Testimet në sport” dhe “Analiza e ndeshjeve sportive”. Në këto lëndë, qasja mësimore 

e kandidatit karakterizohet nga ndërthurja e njohurive teorike bashkëkohore me përvojën praktike 

nga fusha e sportit elitar, veçanërisht në futboll. 

Një komponent i rëndësishëm i veprimtarisë arsimore të kandidatit përbëhet nga konsultimet e 

rregullta me studentët, të cilat janë zhvilluar në mënyrë sistematike dhe të dokumentuar për një 

numër të konsiderueshëm studentësh në të gjitha lëndët e ligjëruara. Këto konsultime kanë 

ndihmuar drejtpërdrejt në përmirësimin e suksesit akademik të studentëve dhe në përgatitjen e tyre 

për punë kërkimore dhe profesionale. 

Prof. Dr. Visar Ganiu ka dhënë gjithashtu kontribut të rëndësishëm në përgatitjen e literaturës 

universitare, përmes botimit të librave dhe dispensave interne për ligjërata dhe ushtrime, ndër të 

cilat veçohen: “Aktiviteti fizik dhe stërvitja e fitnesit” (2016), “Bazat e trajnimit sportiv” (2019) 

dhe “Benefitet e aktivitetit fizik në shëndet” (2022). Këto botime shërbejnë si bazë teorike dhe 

praktike për studentët dhe dëshmojnë përkushtimin e kandidatit ndaj përmirësimit të cilësisë së 

mësimdhënies. 

Angazhimi i kandidatit në mentorimin akademik është i konsiderueshëm dhe përfshin udhëheqjen 

e një numri të madh temash diplome dhe magjistrature, si dhe pjesëmarrjen si anëtar i komisioneve 

për vlerësimin dhe mbrojtjen e punimeve në ciklin e parë, të dytë dhe të tretë të studimeve. Ky 

angazhim dëshmon përgjegjësi profesionale, kompetencë akademike dhe përkushtim ndaj 

formimit shkencor të studentëve. 



Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria arsimore e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut 

vlerësohet me gjithsej 129.5 pikë, çka reflekton një kontribut të gjerë, të qëndrueshëm dhe cilësor 

në procesin mësimor universitar. 

II. VEPRIMTARIA KËRKIMORE–SHKENCORE 

Veprimtaria kërkimore–shkencore e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut karakterizohet nga produktivitet 

i vazhdueshëm dhe fokus i qartë tematik në fushën e kineziologjisë së zbatuar, me theks të veçantë 

në antropometri, përbërje trupore, aftësi motorike, kapacitet kardiorespirator dhe metodologji 

stërvitore në sporte individuale dhe kolektive, veçanërisht në futboll dhe karate. 

Kandidati është autor dhe bashkautor i një numri të konsiderueshëm artikujsh shkencorë të 

publikuar në revista shkencore ndërkombëtare dhe rajonale, ku janë trajtuar tema si parashikimi i 

performancës fizike përmes indekseve antropometrike, efektet e programeve të stërvitjes në 

transformimin e karakteristikave biomotorike, si dhe vlerësimi i aftësive fizike dhe shëndetësore 

te fëmijët dhe sportistët e rinj. Këto punime dëshmojnë përdorim të metodologjive bashkëkohore 

kërkimore dhe analizë kritike të rezultateve, duke kontribuar në avancimin e njohurive shkencore 

në këtë fushë. 

Paralelisht me publikimet, Prof. Dr. Visar Ganiu ka marrë pjesë aktive në konferenca dhe 

simpoziume shkencore ndërkombëtare, ku ka prezantuar rezultatet e hulumtimeve të tij dhe ka 

kontribuar në shkëmbimin profesional të njohurive me komunitetin akademik ndërkombëtar. Këto 

aktivitete kanë ndihmuar në rritjen e dukshmërisë shkencore të kandidatit dhe të institucionit ku ai 

vepron. 

Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria kërkimore–shkencore e Prof. Dr. Visar Sami 

Ganiut vlerësohet me gjithsej 80.0 pikë, çka dëshmon për një kontribut të rëndësishëm dhe të 

qëndrueshëm në zhvillimin e shkencës së kineziologjisë së zbatuar. 

 

III. VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 

Veprimtaria e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut nga interesi më i gjerë përfshin angazhime të 

rëndësishme institucionale, profesionale dhe promovuese, të cilat kontribuojnë drejtpërdrejt në 

zhvillimin akademik dhe organizativ të Fakultetit të Kulturës Fizike dhe Universitetit të Tetovës. 

Kandidati ka qenë i angazhuar si anëtar i këshillave editorialë të revistave shkencore dhe në 

këshillat organizues të konferencave ndërkombëtare, duke ndikuar në cilësinë e botimeve dhe 

organizimin e aktiviteteve shkencore. Po ashtu, ai ka marrë pjesë aktive në komisione universitare 

dhe në aktivitete promovuese të programeve studimore, si ditët e hapura dhe prezantimet për 

maturantët. 



Në kuadër të Fakultetit të Kulturës Fizike, Prof. Dr. Visar Ganiu ka ushtruar funksione me 

përgjegjësi të veçantë, përfshirë rolin e senatorit, prodekanit për arsim dhe koordinatorit të ciklit 

të dytë të studimeve. Një aspekt i veçantë i veprimtarisë së tij profesionale është angazhimi si 

ligjërues zyrtar i UEFA-s për edukimin e trajnerëve në licencat C, B, A dhe PRO, çka dëshmon 

për njohje ndërkombëtare të kompetencave të tij profesionale në fushën e trajnimit sportiv. 

Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut nga interesi më i 

gjerë vlerësohet me gjithsej 31.0 pikë. 

 

IV. VEPRIMTARITË SPORTIVE 

Veprimtaria sportive e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut është e lidhur ngushtë me përvojën e tij 

profesionale si trajner dhe seleksionues në futbollin elitar. Kandidati ka ushtruar funksionin e 

trajnerit në KF “Shkupi”, si dhe ka qenë seleksionues i përfaqësueses së Republikës së Maqedonisë 

së Veriut U17 dhe zëvendës seleksionues i përfaqësueses seniore. 

Këto angazhime dëshmojnë për përvojë të drejtpërdrejtë në sportin elitar, njohje të thellë të procesit 

stërvitor dhe aftësi për aplikimin praktik të njohurive shkencore në mjedise konkurruese të nivelit 

të lartë. 

Në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore në Universitetin e Tetovës, veprimtaria sportive e Prof. Dr. Visar Sami Ganiut 

vlerësohet me gjithsej 3.0 pikë. 

 

PROPOZIM – VENDIM 

Komisioni recensues, pas shqyrtimit të plotë dhe të detajuar të dokumentacionit të paraqitur nga 

të dy kandidatët, si dhe duke u mbështetur në analizën gjithëpërfshirëse të veprimtarisë së tyre 

mësimore-arsimore, kërkimore-shkencore, profesionale, institucionale dhe sportive, vlerëson se 

Prof. Dr. Astrit Nexhmedin Iseni dhe Prof. Dr. Visar Sami Ganiu paraqesin profile akademike 

të konsoliduara dhe të dëshmuara në lëmin Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02). 

Nga analiza e veprimtarisë mësimore-arsimore rezulton se të dy kandidatët kanë treguar 

kontinuitet të qëndrueshëm në mësimdhënie, kompetencë pedagogjike dhe përkushtim të lartë 

profesional në punën me studentët në ciklin e parë, të dytë dhe të tretë të studimeve. Angazhimi i 

tyre në ligjërata, ushtrime praktike, konsultime dhe mentorim akademik ka dhënë kontribut të 

drejtpërdrejtë në rritjen e cilësisë së procesit mësimor dhe në formimin profesional dhe shkencor 

të studentëve. Veprimtaria kërkimore-shkencore e të dy kandidatëve dëshmon për produktivitet të 

qëndrueshëm, relevancë tematike dhe përfshirje aktive në diskursin shkencor bashkëkohor në 

fushën e kineziologjisë së zbatuar. Publikimet në revista shkencore ndërkombëtare dhe rajonale, 

si dhe pjesëmarrja në konferenca dhe simpoziume shkencore, dëshmojnë kontribut të rëndësishëm 



në avancimin e njohurive shkencore dhe në afirmimin akademik të Fakultetit të Kulturës Fizike 

dhe Universitetit të Tetovës. Përveç veprimtarisë mësimore dhe kërkimore, të dy kandidatët kanë 

dhënë kontribut të rëndësishëm në jetën institucionale të Universitetit të Tetovës përmes 

angazhimeve të tyre në funksione drejtuese, komisione universitare, këshilla editorialë dhe 

aktivitete promovuese, si dhe në zhvillimin e sportit dhe aktivitetit fizik në nivel më të gjerë 

shoqëror. Duke marrë parasysh se të dy kandidatët aktualisht mbajnë thirrje mësimore-shkencore 

dhe se, në bazë të dokumentacionit dhe vlerësimeve të paraqitura në këtë referat, i kanë 

përmbushur të gjitha kriteret e parapara me Ligjin për Arsimin e Lartë, Statutin e Universitetit të 

Tetovës dhe Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, 

Komisioni recensues propozon që të dy kandidatët: 

1. Prof. Dr. Astrit Nexhmedin Iseni të zgjidhet në thirrjen profesor ordinar në lëmin 

Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02); 

2. Prof. Dr. Visar Sami Ganiu të zgjidhet në thirrjen profesor ordinar në lëmin Kineziologjia e 

zbatuar (5.09.01.02); 

Komisioni recensues vlerëson se zgjedhja e të dy kandidatëve përbën një kontribut të rëndësishëm 

për forcimin e kapaciteteve akademike, shkencore dhe profesionale të Fakultetit të Kulturës Fizike 

dhe Universitetit të Tetovës, si dhe për zhvillimin e mëtejmë të fushës së kineziologjisë së zbatuar. 

 

 

KOMISIONI RECENSUES: 

1. Prof. Dr. Vullnet Ameti – kryetar_____________________ 

2. Prof. Dr. Besnik Telai – anëtar    _____________________ 

3. Prof. Dr. Metin Dalip – anëtar     _____________________ 

 

 

Tetovë,2026 



FORMULARI 2 

 

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE - SHKENCORE, 

SHKENCORE DHE MËSIMORE - PROFESIONALE 
 

 

Kandidati:                 Astrit Nexhmedin ISENI 

 

Institucioni:               Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i Tetovës 

 

Lëmi shkencorë: Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02 nga klasifikimi i sferave, fushave               

dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

 

I. VEPRIMTARIA ARSIMORE 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e parë të studimeve) 13.8 

1.1 Atletika I (1+2), 5 semestra 1x15x5x0.04=3.0 

1.2 Atletika II (1+2), 5 semestra 1x15x2x0.04=3.0 

1.3 Marketingu sportiv (1+1), 3 semestra 1x15x3x0.03=1.8 

1.4 Taktika e atletikës (2+2), 5 semestra 2x15x5x0.04=6 

2. Mbajtja e ushtrimeve (lëndët në ciklin e parë të studimeve) 13.95 

2.1 Atletika I (1+2), 5 semestra 2x15x5x0.03=4.5 

2.2 Atletika II (1+2), 5 semestra 2x15x5x0.03=4.5 

2.3 Fitnes (1+1), 3 semestra (adm.biznesi) 1x15x3x0.03=1.35 

2.4 Sport 1 (0+2), 2 semestra 2x15x2x0.03=1.8 

2.5 Taktika e Atletikës (2+2), 2 semestra 2x15x2x0.03=1.8 

3. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e dytë të studimeve) 12 

3.1 Hulumtime në sporte individuale (2+1), 5 semestra 2x15x5x0.05=7.5 

3.2 Teoria dhe metodologjia e edukimit fizik (2+1), 3 semestra 2x15x3x0.05=4.5 

4. Konsultimet me studentë  1,49 

4.1 Atletika I (1+2), (30 studentë, 5 semestra) 30x5x0.002=0.3 

4.2 Atletika II (1+2), (30 studentë, 5 semestra) 30x5x0.002=0.3 

4.3 Marketingu sportiv (1+1), (50 studentë, 3 semestra) 50x3x0.002=0.3 

4.4 Fitnes (0+2), (50 studentë, 3 semestra) 50x3x0.002=0.3 

4.5 Sport 1 (0+2), (20 studentë, 2 semestra) 20x2x0.002=0.08 

4.6 Taktika e atletikës (2+2), (5 studentë, 5 semestra) 5x5x0.002=0.05 

4.9 Hulumtime në sporte individuale (2+1), (10 studentë, 5 semestra) 10x5x0.002=0.1 

4.10 Teoria dhe metodologjia e edukimit fizik (2+1), (10 studentë, 3 semestra) 10x3x0.002=0.06 

5 Libra dhe Dispensa interne për ligjërata/ushtrime 8.0 



5.1 Astrit Iseni “Arti i fitnesit” 4.0 

5.2 Astrit Iseni “Hulumtimet në sportet individuale-Atletika” 4.0 

6 Komisione për mbrojtje të temës së diplomës 19 

6.1 Mentor i punimit të diplomës, 20 studentë 20x0.2=4 

6.2 Mentor i punimit të magjistraturës, 11 studentë 11x1=11.0 

6.3 Antar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të diplomës, 20 

studentë 

20x0.1=2 

6.4 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të magjistraturës, 

5 studentë 

5x0.3=1.5 

6.5 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të doktoraturës, 

1 studentë 

1x0.5=0.5 

 Gjithsej 68.24 

 

II. VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 

Nr.  Emri i aktivitetit: Pikët 

1 Artikuj me rezultate shkencore origjinale të publikuara ne revistë 

të njohur shkencore/profesionale ndërkombëtare 

150  

1.1 ISENI, A., Kryeziu, A., Rexhepi, A. (2021). The structure of some 

anthropometrical characteristics of 15-year old students, Sport and Health, 

vol.8, no. 15-16, p. 16-23.  

 

5.0 

1.2 Ameti, V., ISENI, A., Memishi, Sh., Ismaili, H. (2021). The impact of some 

motor abilities upon the success of sprint running on 30 and 80 meters among 

14 year old students, Sport and Health, vol. 8, no. 15-16, pp.82-91.  

 

5.0 

1.3 Ameti, V., ISENI, A., Memishi, Sh. (2022). The effect of plyometric program 

in the long jump and triple jump students, Sport and Health, vol. 9, no 17-18, 

pp. 222-228. 

 

5.0 

1.4 ISENI, A., Ademi, B., Ademi, A. (2022). Relationship and influence of body 

composition and some skin folds on speed and agility performance, Sport and 

Health, vol. 9, no. 17-18, pp. 33-39.  

 

5.0 

1.5 Ameti, V., ISENI, A., Sallteku, A. (2022). Canonical relations between 

anthropometric characteristics and motor abilities in 14 year old students, 

Research in Kinesiology, vol. 50, no.1, pp.11-14.  

 

5.0 

1.6 ISENI, A., Sallteku, A., Ademi, A., Ismaili, H. (2022). Correlation of body 

composition with agility and speed of students, Research in Kinesiology, vol. 

50, no.1, pp. 46-48.  

 

5.0 



1.7 Ademi, A., ISENI, A. (2022). Relationship and influence of body composition 

and some skin folds on speed and agility performance, Activities in physical 

education and sport, vol. 12, no. 1, p. 8-11.  

 

5.0 

1.8 ISENI, A., Abdullai, M. (2022). Morphological parameters and speed as 

predictors of long jump performance, Sport and Health, vol. 9, no. 19-20, pp. 

7-13.  

 

5.0 

1.9 ISENI, A., Abdullai, M. (2022). The impact of physical fitness parameters 

upon the success of sprint running on 30, 80 and 100 meters among students 

aged 14, Sport and Helath, vol. 9, no. 19-20, pp. 14-24.  

 

5.0 

1.10 Kryeziu, A., ISENI, A. (2022). Differences between children’s anthropometric 

and fitness characteristics urban and rural, Sport science and health, 12 (2): 

120-126.  

 

5.0 

1.11 Kryeziu, A., ISENI, A. (2023). Morphological characteristics according to 

basketball playing positions, International Journal of Morphology, 43 (1): 1-8. 

 

5.0 

1.12 Kryeziu, A., ISENI, A., Florin Teodor, D., Croitoru, H., Badau, D. (2023). 

Effect of 12 weeks of the plyometric training program model on speed and 

explosive strength abilities in adolescent, Applied Sciences, 13: 2776, doi: 

org/10.3390/appl13052776.  

 

5.0 

1.13 Kryeziu, A., Lenjani, N., ISENI, A., Badau, D. (2023). The effect of 

currilculum change programs in physical education according with the hours 

of teaching on the fitness level of children, Journal of physical education and 

sport, vol. 3, issue 2, pp. 545-554.  

 

5.0 

1.14 ISENI, A., Rexhepi, A., Abazi, L., Ademi, A. (2021). The effect of plyometric 

training program on speed performance in students, Research in Kinesiology, 

vol. 49, no. 1-2, pp. 30-33.  

 

5.0 

1.15 ISENI, A., Kryeziu, A. (2021). Effect of 12 week program for developing 

explosive strengthening in students segmental velocity and repetitive force 

performance, Research in Kinesiology, vol. 49, n0.1-2, pp. 20-13.  

 

5.0 

1.16 ISENI, A., Sulejmani, B., Rexhepi, A., Kryeziu, A. (2021). Canonical relations 

between anthropometric characteristics and motor abilities at 16 year old 

students, Activities in physical education and sport, vol. 11, no. 1-2, pp. 11-15.  

 

5.0 



1.17 Ameti, V., ISENI, A., Ismaili, H., Abazi, L. (2021). The impact of physical 

fitness and body composition on the success of sprint running at 40 meters, 

Activities in physical education and sport, vol. 11, no. 1-2, pp. 3-5.  

 

5.0 

1.18 Lenjani, N., Kryeziu, A., ISENI, A., Georgi, G. (2023). Differences inm 

anthropometric characteristics of youth football between elite and non-elite 

players, Physical education theory and methodology, vol. 23, no. 3, pp. 353-

357.  

 

5.0 

1.19 ISENI, A., Abdullai, M. (2023). The effect of the plyometric program on 

jumping performance, Sovremeni tendecii na fiziceskog vaspitanja i sporta, pp. 

361-372.  

 

5.0 

1.20 Ameti, V., ISENI, A. (2022). The effect of morphological parameters and 

explosive strength on the success of sprint running, Activities in physical 

education and sport, vol. 12, no. 2, pp. 33-37.  

 

5.0 

1.21 Sulejmani, B., Ismaili, H., Ademi, A., ISENI, A. (2022). The influence of 

anthropometric and speed on long jump performance, Research in Kinesiology, 

vol. 50, no. 2, pp. 43-46.  

 

5.0 

1.22 ISENI, A., Abdullai, M. (2022). Correlation and the influence of 

anthropometric parameters and agility on the success of the speed in young 

fotball players, Research in Kinesiology, vol. 50, no. 2, pp. 12-16.  

 

5.0 

1.23 ISENI, A., Abdullai, M. (2022). The effect of the plyometric program on 

jumping performance, Activities in physical education and sport, vol. 12, no. 

2, pp. 3-7.  

 

5.0 

1.24 Abdullai, M., ISENI, A., Qaili, E. (2023). Characteristics of physical fitness of 

professional football players in relations to playing position, Sport and Health, 

vol. 10, no. 21-22, p. 173-181. 

 

5.0 

1.25 ISENI, A., Abdullai, M. (2023). The effect of 12 week experimental program 

on the segmental velocity and explosive strength on the lower and upper 

axtremities in adolescent, Sport and Health, vol. 10, no. 21-22, pp. 31-42.  

 

5.0 

1.26 Abdullai, M., ISENI, A. (2023). Body composition on professional football 

pkayers in relation to playing position, Research in Kinesiology, vol. 51, no. 1, 

pp. 1-5.  

 

5.0 

1.27 Abdullai, M., ISENI, A. (2023). Comparison of physical fitness and 

anthropometric profiles among football players of different categories, 

Research in Kinesiology, vol. 51, no. 1, pp. 25-33.  

 

5.0 



1.28 Sulejmani, B., Ameti, V., ISENI, A., Shaqiri, K., Abazi, L. (2024). The 

differences of some morphological characteristics in the students of the 

University of Tetova, Sport and Health, vol. 11, no. 23-24, pp. 17-26.  

 

5.0 

1.29 Jashari, Z., ISENI,A. (2024). Relationship and influence on anthropometric 

characteristics and physical fitness parmaeters in 100 m sprint running in 

adolescent, Sport and Health, vol.11, nr. 23-24, pp. 89-98.  

 

5.0 

1.30 Kryeziu, A., Begu, B., Badau, D., ISENI, A. (2025). Relative age effect (RAE) 

according to norm values on anthropometric performance and physical fitness 

in 9-11 year old children, Journal of functional morphological kinesiology, 10 

(1): 32.  

 

5.0 

2 Pjesëmarrje në konferenca dhe simpoziume shkencore ndërkombëtare 11.0 

2.1 Ameti, V., Memishi, Sh., ISENI, A. (2021). Relationship and influence of 

anthropometric characteristics and physical fitness parameters in 100 m sprint 

running in adolescent. 24 th symposium in sport and physical education on 

youth, 10-11 September, Ohrid, R. North Mcedonia.  

 

1.0 

2.2 Ameti, V., ISENI, A. (2021). Canonical relations between anthropometric 

characteristics and motor abilities in 14 year old students. International 

Conference in Sport Sciences, 10 december, Pristina, R. Kosova.  

 

1.0 

2.3 ISENI, A., Abdullai, M. (2022). Correlation and the influence of 

anthropometric parametres and agility on the success of speed in young football 

players. 10 th International conference on busines, technology and innovation, 

Conference on sport, health and society, 29-30 October, Pristina, R. Kosovo.  

 

1.0 

2.4 ISENI, A., Abdullai, M. (2022). The effect of the plyometric program on 

jumping performance. 25 symposium on sport and physical education on youth 

and 17 th international science conference, 15-16 April, Ohrid, N. Macedonia.  

 

1.0 

2.5 ISENI, A., Kryeziu, A. (2022). The effect of plyometric program on jumping 

performance. International congress on natyral, health sciences and 

tevhnology,  7th international balkan conference in sport sciences, 18-19 May, 

Tetovo, N. Macedonia.  

 

1.0 

2.6 Ameti, V., ISENI, A. (2022). The effect of mrphological parameters and 

explosive strength on success of sprint running. XVI International scientific 

conference “Modern trends of physical education and sport”, 7-8 october , 

Sofia University, R. Bulgaria. 

 

1.0 

2.7 ISENI, A., Abdullai, M. (2023). The effect of 12 weel experimental program 

on the segmental velovity and explosive strength of the lower and upper 

extremities in adolescent. 8th International balkan conference in sport sciences, 

17-19 May, Tetovo, North Macedonia.  

 

1.0 



2.8 Abduallai, M., ISENI, A., Qaili, E. (2023). Characteristics of physical fitness 

of proffesional football palyers in relation to playing position. 26 th 

Symposium for sports and physical education of youth and 18 th International 

scientific conference , 21-22 April, Ohrid, North Macedonia.  

 

1.0 

2.9 ISENI, A., Abdullai, M. (2023). 12 weeks of effect of plyometric training on 

anthropometric measures and physical fitness performance in 14 years old 

boys. NSCA National Conference, 12-15 July, Las Vegas , U.S.A. (poster 

presentation). 

 

1.0 

2.10 Jashari, Z., ISENI, A. (2024). Relationship and influence of anthropometric 

characteristics and physical fitness parameters in 100 m sprint running in 

adolescent. 9 th International balkan conference in sport sciences, 15-17 May, 

Tetovo, North Macedonia.  

 

1.0 

2.11 Sulejmani, B., ISENI, A., Saiti, B., Ganiu, V., Shakiri, K. (2024). The 

differences of some morhological characteristics of students of the University 

of Tetova. 18 th Fieps congress and 6 th scientific conference RPESH, 30.05-

02.06. Ohrid, North Macedonia.  

 

1.0 

 Gjithsej 161.0 

 

III. VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1. Anëtar i bordeve të revistave dhe konferencave shkencore 24.0 

1.1 Anëtar i këshillit editorial të revistës shkencore ndërkombëtare “Sport 

and Health” për Vol.8 / No. 15-16 / (2021), Vol.9 / No. 17-18 / (2022),  

Vol.9 / No. 19-20 / (2022), Vol.10 / No. 21-22 / (2023), Vol.11 / No. 23-

24 / (2024) dhe Vol.12 / No. 25-26 / (2025), 

 

 

5x1.0=5.0 

1.2 Anëtar i këshillit editorial të revistës shkencore ndërkombëtare “Research 

in Kinesiology” për Vol.52, no.1, (2025), Vol. 52, no2, (2024), Vol. 52, 

no.1, (2024), Vol. 51, no.2, (2023), Vol.51, no. 1, (2023), Vol. 50, no. 2, 

(2022),Vol. 50, no. 1, (2022), Vol. 49, no. 1-2 (2021) 

8x1.0=8.0 

1.3 Anëtar i këshillit editorial të revistës shkencore ndërkombëtare 

“Activities in physical education and sport” për Vol. 14, no. 2 (2024),Vol. 

14, no.1 (2024),Vol. 13, no. 2 (2023),Vol. 13, no. 1 (2023), Vol. 12. No.2 

(2022), Vol. 12, no.1 (2022) 

6x1.0=6.0 



1.4 Anëtar i këshillit organizues të Konferencave vjetore Ndërkombëtare 

Ballkanike të Shkencave Sportive: IBCSS2021, IBCSS2022,  

IBCSS2023, IBCSS2024 dhe IBCSS2025. 

 

5x1.0=5.0 

2. Anëtar i komisioneve në nivel të Universitetit 4.0 

2.1 Ditët e hapura, USHT, prezantim i programit studimor , 2021-2023. 3x0.5=1.5 

2.2 “PërkUSHToju së ardhmes” - promovimi i programeve studimore të UT-

së para maturantëve në shkollat e mesme të vendit, 2021-2023. 

3x0.5=1.5 

2.3 Kryetar i komisionit për përgatitjen e elaboratit të programit studimor të 

ciklit të tretë: Kulturë fizike dhe shëndetësi. 

1.0 

3. Funksionе në kuadër të fakultetit 8.0 

3.1 Senator në Fakultetin e Administratë Biznesit (2017 - 2023). 4.0 

3.2 Koordinator për ECTS në ciklin e parë të studimeve në Fakultetin e 

Administatë Biznesit (2012-2024). 

2.0 

3.3 Kordinator i projekteve pranë Fakultetit të Kulturës Fizike (2022-2024) 2.0 

 Gjithsej   36.0 

 

IV. VEPRIMTARITË SPORTIVE 

4. Veprimtari sportive Pikët 

4.1 Kryetar i klubit të Atletikës “TEUTA” - Kumanovë 1.0 

4.2 Kryetarë i shoqatës sportive “FORCA” - Kumanovë 1.0 

4.3 Kryetarë i federatës WBPF në Maqedoninë e Veriut 1.0 

 Gjithsej  3.0 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE  

NË THIRRJE 

Pikët 

VEPRIMTARIA MËSIMORE -  ARSIMORE 68.24 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE – SHKENCORE 161.00 

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 36.00 

VEPRIMTARITË SPORTIVE 3.0 

GJITHSEJ 268.24 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             



FORMULARI 2 

 

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE - SHKENCORE, 

SHKENCORE DHE MËSIMORE - PROFESIONALE 
 

 

Kandidati:                 Visar SAMI Ganiu  

 

Institucioni:               Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i Tetovës 

 

Lëmi shkencorë: Kineziologjia e zbatuar (5.09.01.02) nga klasifikimi i sferave, fushave               

dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

I. VEPRIMTARIA ARSIMORE 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e parë të studimeve) 33 

1.1 Teoria dhe metodologjia e trainingut sportive I (2+1), 4 semestra 2x15x4x0.04=4.8 

1.2 Teoria dhe metodologjia e trainingut sportive II (2+1), 4 semestra 2x15x4x0.04=4.8 

1.3 Sport (Psikologji) (1+2), 6 semestra 1x15x6x0.03=2.7 

1.4 Sport (Biokimi) (1+2), 6 semestra 1x15x6x0.03=2.7 

1.5 Futboll (UNT) (2+2) 9 semestra 2x15x9x0.04=10.8 

1.6 Teoria e treningut sportiv (UNT) (2+2) 6 semestra 2x15x6x0.04=7.2 

2. Mbajtja e ushtrimeve (lëndët në ciklin e parë të studimeve) 27.9 

2.1 Teoria dhe metodologjia e trainingut sportive I (2+1), 4 semestra 1x15x4x0.03=1.8 

2.2 Teoria dhe metodologjia e trainingut sportive II (2+1), 4 semestra 1x15x4x0.03=1.8 

2.3 Sport (Psikologji) (1+2), 6 semestra 2x15x6x0.03=5.4 

2.4 Sport (Biokimi) (1+2), 6 semestra 2x15x6x0.03=5.4 

2.5 Futboll (UNT) (2+2) 9 semestra 2x15x9x0.03=8.1 

2.6 Teoria e treningut sportiv (UNT) (2+2) 6 semestra 2x15x6x0.03=5.4 

3. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e dytë të studimeve) 25.5 

3.1 Teoria dhe metodologjia e treningut sportive  (2+1), 5 semestra 2x15x5x0.05=7.5 

3.2 Testimet ne sport  (UNT) (2+1), 6 semestra 2x15x6x0.05=9 

3.3 Analiza e ndeshjeve sportive (UNT) (2+2) 6 semestra 2x15x6x0.05=9 

4. Konsultimet me studentë  1,7 

4.1 Teoria dhe metodologjia e trainingut sportive I (2+1), (30 studentë 4 

semestra) 

30x4x0.002=0.24 

4.2 Teoria dhe metodologjia e trainingut sportive II (2+1), (30 studentë 4 

semestra) 

30x4x0.002=0.24 

4.3 Sport (Psikologji) (1+2), (50 studentë 6 semestra) 50x6x0.002=0.6 

4.4 Sport (Biokimi) (1+2), (50 studentë 6 semestra) 50x6x0.002=0.6 

4.5 Futboll (UNT) (2+2) (50 studentë 9 semestra) 20x9x0.002=0.09 



4.6 Teoria dhe metodologjia e treningut sportive  (2+1), (5 studentë 5 

semestra) 

5x5x0.002=0.05 

4.7 Testimet ne sport  (UNT) (2+1), (5 studentë 6 semestra) 5x6x0.002=0.06 

4.8 Teoria e treningut sportiv (UNT) (2+2) (5 studentë 6 semestra) 5x6x0.002=0.06 

5 Libra dhe Dispensa interne për ligjërata/ushtrime 12.0 

5.1 Visar S. Ganiu (2016), Aktiviteti fizik dhe strvitja e fitnesit, Universiteti i 

Tetoves. 

4.0 

5.2 V. Ganiu (2019). Bazat e trainingut sportive, UNT 4.0 

5.3 V. Ganiu (2022) Benefitet e aktivitetit fizik ne Shendet, UT 4.0 

6 Komisione për mbrojtje të temës së diplomës 29.4 

6.1 Mentor i punimit të diplomës, 32 studentë 32x0.2=6.4 

6.2 Mentor i punimit të magjistraturës, 6 studentë 6x1=6.0 

 Mentor i temses se doktoratit 3 student   

6.3 Antar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të diplomës, 32 

studentë 

32x0.2=6.4 

6.4 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të magjistraturës, 

6 studentë 

5x1=5 

6.5 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të doktoraturës, 

6 studentë 

6x2=12 

 Gjithsej 129.5 

 

II. VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 

Nr.  Emri i aktivitetit: Pikët 

1 Artikuj me rezultate shkencore origjinale të publikuara ne revistë 

të njohur shkencore/profesionale ndërkombëtare 

75  

1.1 Ganiu, V., Xhemajli, A., Stardelova, M. D., & Novacevska, S. (2025). 

Psychometric property testing of the KIDSCREEN-27 instrument in 11-year-

old children in Kosovo. Research in Physical Education, Sport and Health, 3–

9. 

 

5.0 

1.2 Berisha, K., Ganiu, V., & Stardelova, M. D. (2025). Comparison of several 

adiposity-related anthropometric indices in predicting muscular fitness in 

schoolchildren. Research in Physical Education, Sport and Health, 11–17. 

 

5.0 

1.3 Berisha, K., Ganiu, V., Stardelova, M. D., & Gontarev, S. (2025). Comparison 

of various anthropometric indices associated with adiposity in forecasting 

cardiorespiratory fitness in Macedonian children. Research in Physical 

Education, Sport and Health, 19–26. 

 

5.0 

1.4 Shala, S., Stankovska, Z., Saiti, B., Ganiu, V., & Kostovski, Ž. (2021). Effects 

of ten-week programmed training with potential members of the national karate 

team – cadets from the Republic of Kosovo. In Proceedings of the International 

Conference in Sport Science. 

 

5.0 



1.5 Saiti, B., Kostovski, Ž., Ganiu, V., Emini, B., & Nika, A. (2021). 

Anthropometric characteristics, somatotype, and body composition in young 

soccer and basketball players. In Proceedings of the International Conference 

in Sport Science. 

 

5.0 

1.6 Shalja, S., Ganiu, V., Stankovska, Z., & Kostovski, Ž. (2021). The impact of 

certain anthropometric dimensions on the realization of motor abilities in karate 

athletes. Sport Scientific and Practical Aspects, 18(1). 

 

5.0 

1.7 Shalja, S., Stankovska, Z., Kostovski, Ž., & Ganiu, V. (2020). Changes in 

maximal oxygen consumption in karate athletes during preparatory and pre-

competitive periods. Sport Scientific and Practical Aspects, 17(1). 

 

5.0 

1.8 Turjaka, B., Dujaka, A., Kostovski, Ž., Ganiu, V., & Memishi, S. (2013). 

Situational biomechanical parameters in slalom carving skis in elite skiers. 

 

5.0 

1.9 Ganiu, V. (2014). Correlation between components of the somatotype and 

motor skills of young football players aged 18–24 in the first league of the 

Republic of Macedonia. Sport and Health, 18–24. 

 

5.0 

1.10 Ganiu, V. (2014). Factorial analysis of anthropometric characteristics of 

football players aged 13–14 from clubs in the city of Skopje. Sport and Health, 

39–43. 

 

5.0 

1.11 Ganiu, V. (2014). Impact of anthropometric characteristics and basic motor 

skills on specific motor abilities of students involved in programmed school 

football training. Sport and Health, 92–96. 

 

5.0 

1.12 Ganiu, V. (2016). Effects of kinesiological activities on the transformation of 

morphological characteristics and motor abilities of women of different ages. 

Sports Science and Health, 35–43. 

 

5.0 

1.13 Ganiu, V. (2017). The impact of selected morphological characteristics in 

karate athletes. Sport and Health, 17–21. 

 

5.0 

2 Pjesëmarrje në konferenca dhe simpoziume shkencore ndërkombëtare 5.0 

2.1 Saiti, B., Kostovski, Ž., Ganiu, V., Emini, B., & Nika, A. (2021). 

Anthropometric characteristics, somatotype, and body composition in young 

soccer and basketball players. International Conference in Sport Science, Book 

of Abstracts, Pristina. 

 

1.0 

2.2 Shala, S., Stankovska, Z., Saiti, B., Ganiu, V., & Kostovski, Ž. (2021). Effects 

of ten-week programmed training with potential members of the national karate 

team – cadets from the Republic of Kosovo. International Conference in Sport 

Science, Book of Abstracts, Pristina. 

 

1.0 

2.3 Saiti, B., Kostovski, Ž., Ganiu, V., Emini, B., & Nika, A. (2021). 

Anthropometric characteristics, somatotype, and body composition in young 

soccer and basketball players. International Conference in Sport Science, Book 

of Abstracts, Pristina. 

 

1.0 

2.4 Emini, B., Saiti, B., Ganiu, V. (2022). Predictive values of specific motor 

abilities using bioelectrical impedance in athletics students. 12th International 

Conference on Sports Science and Health, Banja Luka. 

 

1.0 



2.5 Pan-European University Apeiron. (2022). 12th International Conference on 

Sports Science and Health. Banja Luka. 

 

1.0 

 Gjithsej 80.0 

 

III. VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1. Anëtar i bordeve të revistave dhe konferencave shkencore 10.0 

1.1 Anëtar i këshillit editorial të revistës shkencore ndërkombëtare Sport and 

Health 
5.0 

1.2 Anëtar i këshillit organizues të Konferencave Ndërkombëtare Ballkanike 

të Shkencave Sportive (IBCSS) 
5.0 

2. Anëtar i komisioneve në nivel të Universitetit 5.0 

2.1 Pjesëmarrje në Ditët e Hapura dhe USHT – promovim i programeve 

studimore 
1.5 

2.2 Programi “PërkUSHToju së ardhmes” – prezantim për maturantë 1.5 

2.3 Anëtar i komisionit për elaboratin e programit studimor Trajner Sportiv 

(BA) 
1.0 

2.4 Anëtar i komisionit për elaboratin e programit studimor Kulturë fizike dhe 

shëndetësi (MA) 
1.0 

3. Funksionе në kuadër të fakultetit 16.0 

3.1 Senator në Fakultetin e Kulturës Fizike, UT 4.0 

3.2 Prodekan për arsim – Fakulteti i Kulturës Fizike, UT 2.0 

3.3 Koordinator i ciklit të dytë të studimeve – FKK, UT 2.0 

3.4 Ligjërues zyrtar UEFA – Licenca C 2.0 

3.5 Ligjërues zyrtar UEFA – Licenca B 2.0 

3.6 Ligjërues zyrtar UEFA – Licenca A 2.0 

3.7 Ligjërues zyrtar UEFA – Licenca PRO 2.0 

 Gjithsej   31.0 

 

IV. VEPRIMTARITË SPORTIVE 

4. Veprimtari sportive Pikët 

4.1 Trajner i KF Shkupi – Shkup  1.0 

4.2 Seleksionues i Reprezentacionit të Futbollit të RVM – U17 1.0 

4.3 Zëvendës-seleksionues i Reprezentacionit të Futbollit të RVM – Senior 1.0 

 Gjithsej  3.0 

 

 

 



 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE  

NË THIRRJE 

Pikët 

VEPRIMTARIA MËSIMORE -  ARSIMORE 129.5 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE – SHKENCORE 80.00 

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 31.00 

VEPRIMTARITË SPORTIVE 3.0 

GJITHSEJ 243.5 

       

                                                             

Tetovë, 16.02.2026 

KOMISIONI  RECENSUES: 

 

 

Prof. Dr. Vullnet Ameti – kryetar 

 

_____________________________ 

 

                                                                                              Prof. Dr. Besnik Telai – anëtar 

 

_____________________________ 

 

                                                                                             Prof. Dr. Metin Dalip – anëtar 

 

_____________________________ 
 



 
 

1 
 

Drejtuar:  

KËSHILLIT MËSIMOR – SHKENCOR TË 

FAKULTETIT TË KULTURËS FIZIKE 

 

 

R E F E R AT 
 

Për zgjedhjen-rizgjedhjen e mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në lëmin 

Kineziologjia shoqërore (5.09.01.03 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-

hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

 

Në bazë të nenit 1 të Vendimit për formimin e Komisionit recensues me nr. 19-13/1 të datës 

09.02.2026 nga Këshilli mësimor - shkencor i Fakultetit të Kulturës Fizike nga mbledhja e 

mbajtur më 09.02.2026, në përbërje: 

1. Prof. Dr. Vullnet Ameti – kryetar, Profesor ordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, 

Universiteti i Tetovës. 

2. Prof. Dr. Agron Ademi – anëtar, Profesor ordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, 

Universiteti i Tetovës. 

3. Prof. Dr. Fadil Mamuti – anëtar, Profesor ordinar, Fakulteti i Kulturës Fizike, 

Universiteti i Tetovës. 

Në lidhje me Konkursin për zgjedhje - rizgjedhje të shpallur me datën 20.12.2025 në gazetën 

“Koha” dhe “Sloboden Pecat” si dhe në faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës 

(https://unite.edu.mk/konkurs-per-zgjedhjen-rizgjedhjen-e-mesimdhenesve-ne-te-gjitha-thirrjet-

mesimore-shkencore-18/) për zgjedhje - rizgjedhje të mësimdhënësit në të gjitha thirrjet 

mësimore-shkencore në lëmin Kineziologjia shoqërore (5.09.01.03 nga klasifikimi i sferave, 

fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), 

komisioni recensues pas shqyrtimit të dokumentacionit për aplikim, konstatoi se: 

Në konkursin në fjalë është paraqitur vetëm një (1) kandidat, Dr. Sc. Kastriot SHAQIRI, 

Profesor inordinar në Fakultetin e Kulturës Fizike, Universiteti i Tetovës, Tetovë dhe i ka 

dorëzuar të gjitha dokumentacionet e nevojshme sipas konkursit, dhe atë: 

- Thirrje mësimore - shkencore, me Vendim të organit kompetent, profesor inordinar  

- Diplomë për kryerjen e studimeve deridiplomike 

- Diplomë për kryerjen e studimeve të magjistraturës 
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- Diplomë për gradën shkencore doktor i shkencave nga fusha shkencore në të cilën 

zgjidhet 

- Kandidatët që konkurrojnë duhet të kenë kontinuitet në studimet nga fusha përkatëse 

(listën e lëndëve të ligjëruar nëpër semestat nga viti 2020 deri në vitin 2025) 

- Listë të punimeve shkencore dhe publikimeve profesionale të botuara (pjesëmarrja në 

konferenca) 

- Kopje të punimeve shkencore të publikuara 

- Kopje të punimeve të konferencave (book of abstract) 

- Çertifikatatë për pjesëmarrje në konferenca 

- Biografi e shkurtër 

- Punimin e doktoratës - kopje 

- Vërtetim për njohjen e një gjuhe të huaj 

- Kopjet e vendimeve për anëtarë komisionesh në Universitetin e Tetovës  

- Çertifikatë nga libri amë i të lindurve 

- Çertifikatë e shtetësisë 

 

andaj komisioni recenzues ka nderin dhe kënaqësinë të paraqes këtë:  

 

R A P O R T  

 

Kandidati:   KASTRIOT Arun SHAQIRI 

Institucioni:  Fakulteti i Kulturës Fizike 

Fusha shkencore:  Kineziologjia shoqërore (5.09.01.03 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 

lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të 

Fraskatit) 
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I. TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

 

Prof. Dr. Kastriot Shaqiri ka lindur më 25.08.1983 në Tetovë. Shkollimin fillor e ka kryer në 

shkollën fillore “Kirili dhe Metodij” në Tetovë në vitin 1997. Shkollën e mesme në gjimnazin 

“Kiril Pejçinoviq” në Tetovë në vitin 2002. 

Në vitin 2002 regjistrohet në Fakultetin e Kulturës Fizike në Universitetin e Tetovës ku dhe në 

vitin 2007 i mbaron studimet duke fituar titullin Profesor i diplomuar i edukimit fizik dhe 

shëndetësor. 

Pas përfundimit të studimeve deri diplomike, kandidati Prof. Dr. Kastriot Shaqiri në vitin 2009 

fillon studimet e Magjistraturës në Fakultetin e Kulturës Fizike në Universitetin e Tetovës, në 

programin studimor Edukim fizik dhe shëndetësor. Në vitin 2011 Kandidati mbron me sukses 

temën me titull “Dallimet në nivelin e vetisë së anksiozitetit mes sportistëve nga disiplinat e 

ndryshme sportive dhe jo sportistëve në periudhën e adoleshencës” në fushën e Kineziologjisë 

shoqërore nën mentorimin e Prof. Dr. Lençe Aleksovska Veliçkovska, duke fituar gradën 

shkencore Magjistër i Kulturës Fizike - Arsim fizik dhe shëndetësor. 

Në vitin 2012 kandidati Prof. Dr. Kastriot Shaqiri regjistron studimet e Doktoraturës në 

Fakultetin e edukimit fizik, sportit dhe shëndetit në Universitetin “Shën Kirili dhe Metodi”, 

programi studimorë Kineziologji në Shkup. Në vitin 2016 mbron me sukses disertacionin e 

doktoratës në fushën e Kneziologjisë shoqërore me titull “Shprehja e anksiozitetit te sportistët 

dhe jo sportistët në periudhën e adoleshencës në R. e Maqedonisë” nën udhëheqjen e mentorit 

Prof. Dr. Lençe Aleksovska Veliçkovska, duke fituar gradën shkencore Doktor shkence në 

fushën e Kineziologjisë. 

Në vitin 2021 u zgjodh në thirrjen mësimore-shkencore inordinar në fushën Kineziologjia 

shoqërore. 

Nga viti 2022 ushtron postin e Prodekanit për arsim në Fakultetit të Kulturës Fizike. 

Kandidati është anëtarë i këshillit editorial të revistës shkencore “Sport and health” të Fakultetit 

të Kulturës Fizike për Vol.8 / No. 15-16 / (2021), Vol.9 / No. 17-18 / (2022),  Vol.9 / No. 19-20 / 

(2022), Vol.10 / No. 21-22 / (2023), Vol.11 / No. 23-24 / (2024) dhe Vol.12 / No. 25-26 / (2025), 

gjithashtu është pjesë e këshillit organizues të Konferencave vjetore Ndërkombëtare Ballkanike 

të Shkencave Sportive: IBCSS2021, IBCSS2022,  IBCSS2023, IBCSS2024 dhe IBCSS2025. 

Përveç gjuhës amtare-shqipe, ai flet rrjedhshëm gjuhën maqedonase si dhe ka njohuri të mira të 

gjuhës angleze. Gjithashtu kandidati posedon aftësi shumë të mira në përdorimin e kompjuterit 

dhe programeve të ndryshme si paketën Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) si dhe 

posedon njohuri në përdorimin e sistemeve operative Windows dhe Mac OS. Ka aftësi shumë të 
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mira komunikuese dhe organizative, vlerëson kualitetet e punës në ekip, është i aftë të 

ballafaqohet me afatet e fundit dhe për punë nën presion.  

 

II. VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

 

Vitet e marrjes së titujve akademik, të kandidatit Kastriot Shaqiri janë si vijon: 

 

- Në vitin 2021 është zgjedhur në thirrjen profesor inordinar në Fakultetin e Kulturës 

Fizike, Universiteti i Tetovës. 

 

- Në vitin 2016 është zgjedhur në thirrjen docent, në Fakultetin e Kulturës Fizike, 

Universiteti i Tetovës. 

 

- Në vitin 2011  është zgjedhur në thirrjen asistent doktorant në Fakultetin e Kulturës 

Fizike, Universiteti i Tetovës 

 

- Në vitin 2008  është angazhuar si asistent i ri në Fakultetin e Kulturës Fizike, Universiteti 

i Tetovës. 

 

- Në vitin 2005 është angazhuar si demonstrator në Fakultetin e Kulturës Fizike të 

Universitetit të Tetovës. 

 

 

A. Mbajtja e mësimit (ushtrime dhe ligjërata) 

 

Pas zgjedhjes në këtë thirrje mësimore-shkencore, kandidati gjatë viteve akademike të periudhës 

2021-2025 në Fakultetin e Kulturës Fizike, veprimtarinë arsimore-mësimore e ka zhvilluar në 

mbajtjen e ligjëratave, ushtrimeve dhe konsultimeve në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve, në 

këto lëndë mësimore: 

 

Cikli i parë i studimeve: 

                    Semestri Dimëror 2021: 

 Psikologjia e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Boks (1+2) – Ushtrime 

 Xhudo (1+2) - Ushtrime 

                    Semestri Veror 2022: 

 Sociologji e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Karate (1+2) – Ushtrime 
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 Mundje (1+2) - Ushtrime 

 Edukim Fizik Special II (0+2) – Ushtrime 

 

                     Semestri Dimëror 2022: 

 Psikologjia e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Boks (1+2) – Ushtrime 

 Xhudo (1+2) - Ushtrime 

                      Semestri Veror 2023: 

 Sociologji e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Karate (1+2) – Ushtrime 

 Mundje (1+2) - Ushtrime 

 Edukim Fizik Special II (0+2) – Ushtrime 

                      Semestri Dimëror 2023: 

 Psikologjia e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Boks (1+2) – Ushtrime 

 Xhudo (1+2) - Ushtrime 

                   Semestri Veror 2024: 

 Sociologji e sportit (2+0) – Ligjerata  

 Karate (1+2) – Ushtrime 

 Arte marciale (0+2) – Ushtrime 

                    Semestri Dimëror 2024: 

 Psikologjia e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Xhudo (1+2) - Ushtrime 

                   Semestri Veror 2025: 

 Sociologji e sportit (2+0) – Ligjerata  

 Karate (1+2) – Ushtrime 

 Arte marciale (0+2) – Ushtrime 

                    Semestri Dimëror 2025: 

 Psikologjia e sportit (2+1) – Ligjerata dhe Ushtrime 

 Xhudo (1+2) - Ushtrime 

 

Cikli i dytë i studimeve: 

                    Semestri Dimëror 2021, 2022, 2023, 2024, 2025: 

 Hulumtime në sporte individuale (2+1) - Ligjerata 

 

                    Semestri Veror 2021, 2022, 2023, 2024, 2025: 

 Aktiviteti sportiv dhe shëndeti (2+1) – Ligjerata 

 

B. Dispensa interne për ligjërata dhe ushtrime 
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 Blerim Saiti, Kastriot Shaqiri “Aktiviteti fizik, sporti dhe shëndeti” 

 Kastriot Shaqiri “Karate – Teknika dhe metodika” 

 

 

Gjatë kësaj perudhe Prof. Dr. Kastriot Shaqiri ka qenë  mentor i 10 temave të diplomës në ciklin 

e parë të studimeve dhe 30 herë ka qenë në rolin e anëtarit të komisionit për mbrojtjen e temës 

së diplomës në nivelin Bachelor. Kandidati gjithashtu ka qenë mentor i 5 temave të masterit në 

ciklin e dytë të studimeve dhe anëtar i komisionit për vlerësim të gjithsejt 15 temave të 

magjistraturës (master), si dhe 3 herë ka qenë anëtar komisioni për vlerësim dhe mbrojtjen 

publike të punimeve në ciklin e tretë të doktoraturës (PhD), pranë Fakultetit të Kulturës Fizike. 

Kandidati është anëtar i këshillit mësimor - shkencor të Fakultetit të Kulturës Fizike që nga 

marrja e titullit docent dhe më pas si profesor inordinar, anëtar i Komisionit për Provim Pranues 

dhe komisionit për Rangim të studentëve në Fakultetin e Kulturës Fizike në vitet 2021-2025, si 

dhe kryetarë dhe anëtarë i komisionit për Akreditim të programeve studimore në ciklin e parë, të 

dytë dhe të tretë si dhe anëtarë i komisionit për Riakreditim në ciklin e parë dhe të dytë.. 

Njëkohësisht, ka qenë anëtarë i Komisionit për Evaluim dhe komisionit për promovim në nivel të 

UT-së. 

Kandidati zotëron cilësi dhe aftësi në fushën e mësimdhënies, të cilat e bëjnë procesin mësimor 

të qasshëm, interaktiv dhe të kuptueshëm për të gjithë studentët, pavarësisht stilit individual të të 

nxënit dhe karakterizohet nga përkushtimi i lartë professional si dhe me aftësi për të ndërtuar një 

ambient mbështetës e inkurajues për studentët duke dhënë një kontribut në zhvillimin akademik 

të studentëve. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore të 

mësimdhënësve dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, kandidati Prof. Dr. Kastriot 

Shaqiri ka realizuar gjithsej 73.3 pikë nga veprimtaria mësimore-arsimore. 

 

III. VEPRIMTARIA KËRKIMORE – SHKENCORE (2021-2025) 

 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë vazhdimisht me realizimin e 

veprimtarisë kërkimore - shkencore në fushën e kineziologjisë, që përbëhet nga artikuj shkencorë 

të botuar në revista shkencore ndërkombëtare dhe pjesëmarrje në konferenca  shkencore 

ndërkombëtare në periudhën 2021-2025. Kjo veprimtari e kandidatit është paraqitur si më 

poshtë: 

 

 

A. Artikuj shkencorë 
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1. Kelmendi, D., Salihu H., Shakiri K, Arifi F. (2021) KINEMATIC ANALYSIS OF THE 

BALL RELEASE PHASE FOR THREE POINT SHOOT IN BASKETBALL, Sport 

Science 15 (2021)(e-ISSN: 1840-3670 p-ISSN: 1840-3662):57-61 

 

2. Shaqiri K, Mamuti F, Sulejmani B. (2022) Effects of the Body Composition and High-

Speed Related Tests on the Change-of-Direction Speed in U15 Soccer Players. KOSALB 

International Journal of Human Movements Science,  2022;1(1):1-7. DOI: 

10.5281/zenodo.7480323.  (e-ISSN: 2958-8332) 

3. Kelmendi, D., Salihu, H., Shaqiri, K., & Arifi, F. (2023) KINEMATIC ANALYSIS OF 

THE BALL RELEASE PHASE FOR TWO-POINT SHOT IN BASKETBALL, Sport 

Science 16 (2023) ISSUE 2 (Print ISSN 1840-3662, Online ISSN 1840-3670): 134-139 

 

4. Thaqi, A., Berisha, M., & Shaqiri, K. (2023). The motor competency level of elderly 

people measured by Functional Movement Screen protocol. Pedagogy of Physical 

Culture and Sports, 27(4). 

 

5. Kastriot SHAQIRI, Shpresa MEMISHI, Metin DALIP, Plarent SALIHI (2023). 

Differences in motor abilities with athletes and nonathletes at the age of 9 - 11 years. 

SPORT AND HEALTH, 2023;10(21-22):94-102 ISSN 1857-9310 (Print), ISSN 2545-

4978 (Online), UDC: 796.071.2.012.1-053.2. 

 

6. Shaqiri, K. (2023). Sports and Recreational Activities of the Academic Staff in the 

Tetovo Region. KOSALB International Journal of Human Movements Science, 2(2), 88–

93. https://doi.org/10.5281/zenodo.1042811 

 

7. Blerim SULEJMANI, Vullnet AMETI, Astrit ISENI, Kastriot SHAQIRI, Laureta 

ABAZI (2024), THE DIFFERENCES OF SOME MORPHOLOGICAL 

CHARACTERISTICS IN THE STUDENTS OF THE UNIVERSITY OF TETOVA, 

SPORT AND HEALTH, 2024;11(23-24):1-98 SSN 1857-9310 (Print) ISSN 2545-4978 

(Online), UDC: 796:613.7, UDC: 796.012.1:572.087.1]:378.4(497.751) -057.875 

 

8. Diellza Kelmendi, Florian Miftari, Kastriot Shaqiri, Tringa Dedi (2025),  KINEMATIC 

ANALYSIS OF BASKETBALL FREE THROW TRAJECTORY, Sport Mont 2025, 

23(2), 109-114 | DOI: 10.26773/smj.250616 

 

9. Hazir BEQIRI, Laureta ABAZI, Vjosa ZHUBAJ, Kastriot SHAQIRI, Agim 

REXHEPI (2025), DIFFERENCES IN CERTAIN MORPHOLOGICAL 

CHARACTERISTICS AND MOTOR ABILITIES BETWEEN MALE VOLLEYBALL 

PLAYERS IN THE SUPERLEAGUE A AND SUPERLEAGUE B IN KOSOVO, 

https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://doi.org/10.5281/zenodo.1042811
https://doi.org/10.26773/smj.250616
https://doi.org/10.26773/smj.250616
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SPORT AND HEALTH | International Journal of Sport Sciences and Health | Vol. 12 | 

No. 25-26, 2025, 32 - 42 | DOI: https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962 

 

10. Kastriot SHAQIRI (2025), DIFFERENCES IN THE LEVEL OF ANXIETY AMONG 

MALE ATHLETES IN ADOLESCENCE, SPORT AND HEALTH | International 

Journal of Sport Sciences and Health | Vol. 12 | No. 25-26, 2025, 43-50 DOI: 

https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2963 

11. Kastriot SHAQIRI, Shpresa MEMISHI, Laureta ABAZI (2025), ANXIETY 

BETWEEN ATHLETES AND NON-ATHLETES MALE AT THE AGE OF 11-14 

YEARS, SPORT AND HEALTH | International Journal of Sport Sciences and Health | 

Vol.12| No. 25-26, 2025, 51 - 55 DOI: https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2964 

 

B. Konferenca Shkencore 

 

1. Mamuti, F., Shaqiri, K., Rexhepi A. (2021), THE STATE OF GYMNASTICS AT THE 

FACULTY OF PHYSICAL EDUCATION OF TETOVA DURING COVID-19, 3 th 

International Scientific Conference for Physical Education, Sport and Health, 22-23 

December, 2021. 

 

2. Shaqiri, K., Ameti, V., Sulejmani, B., Misimi, G. (2022),  DIFFERENCES IN 

MOTOR ABILITIES WITH KARATE ATHLETES AND NON ATHLETES AT THE 

AGE OF 16 - 18 YEARS, 7 th International Scientific Conference in Sport Sciences, 18-

19 Maj, 2022. 

 

3. Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Vullnet Ameti, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri 

(2022), NEW OPPORTUNITIES FOR INTERNATIONAL COOPERATION IN 

HIGHER EDUCATION THROUGH ERASMUS+. International Scientific Conference, 

New Perspectives on Global Education, Research and Innovation, October 27th, 2022 

Shkodër, Albania. 

 

4. Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Vullnet Ameti, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri 

(2022), NEW OPPORTUNITIES FOR INTERNATIONAL COOPERATION IN 

HIGHER EDUCATION THROUGH ERASMUS+.Sport, Health and Society an 

International Conference (SHS-IC) 2022 October 29-30, 2022, Pristina, Kosovo 

 

5. Kastriot SHAQIRI, Shpresa MEMISHI, Metin DALIP, Plarent SALIHI. (2023),  

DIFFERENCES IN MOTOR ABILITIES WITH ATHLETES AND NON ATHLETES 

AT THE AGE OF 9 - 11 YEARS, 8 th International Scientific Conference in Sport 

Sciences, 17-19 Maj, 2023. 

https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2963
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2963
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2964
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6. Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri (2023), THE 

BENEFITS OF INTERNATIONAL COOPERATION BETWEEN UNIVERSITIES 

THROUGH ERASMUS+, THe 4 th Scientific International Conference on Physical 

education, sport and health (ICPESH), 17-18 November 2023, Prishtina. 

 

7. Fadil MAMUTI, Shpresa MEMISHI, Kastriot SHAQIRI, Agim REXHEPI, Blerim 

SULEJMANI, (2023), SPORT, HEALTH AND THE PEOPLE (SHAPE). A WEST 

BALKAN UNIVERSITY NETWORK ON SPORT AND PLAY IN COMMUNITY 

LIFE AND WELLBAING, 9th International Balkan Conference in Sport Sciences 

IBCSS, 15-17 Maj, 2024. 

 

8. Blerim SULEJMANI, Astrit ISENI, Blerim SAITI, Visar GANIU, Kastriot SHAQIRI 

(2023), THE DIFFERENCES OF SOME MORPHOLOGICAL CHARACTERISTICS 

OF STUDENTS OF THE UNIVERSITY OF TETOVA, 8 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences, 17-19 Maj, 2023. 

 

9. Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri (2023), THE 

BENEFITS OF INTERNATIONAL COOPERATION BETWEEN UNIVERSITIES 

THROUGH ERASMUS+, THe 4 th Scientific International Conference on Physical 

education, sport and health (ICPESH), 17-18 November 2023, Prishtina. 

 

10. Gazmend MISIMI1, Diellza KELMENDI, Kastriot SHAQIRI, Blerim SULEJMANI 

(2025), DIFFERENCES IN MOTOR ABILITIES BETWEEN STUDENTS FROM 

URBAN AND RURAL ENVIRONMENTS AT THE AGE OF 12 - 14 IN TETOVO 

REGION, 10th International Balkan Conference in Sport Sciences IBCSS, 7-8 May, 

2025. ISBN: 978-608-217-146-3 

 

11. Fadil MAMUTI, Shpresa MEMISHI, Kastriot SHAQIRI (2025), SUCCESSFUL 

IMPLEMENTATION OF THE FIRST YEAR OF THE PROJECT SPORT, HEALTH 

AND THE PEOPLE –SHAPE (WORK IN PROGRESS), 10th International Balkan 

Conference in Sport Sciences IBCSS, 7-8 May, 2025. ISBN: 978-608-217-146-3 

 

 

Në bazë të shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar, komisioni recensues e vlerësoi 

veprimtarinë kërkimore - shkencore në periudhën paraprake, e cila është me rëndësi thelbësore 

për vlerësimin e kandidatit.      
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Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore të 

mësimdhënësve dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës,  kandidati Prof. Dr. 

Katriot Shaqiri ka realizuar gjithsej 66.00 pikë nga veprimtaria kërkimore-shkencore.  

 

IV. VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË 

 

 Nga viti 2022 ushtron postin e Prodekanit për arsim në Fakultetit të Kulturës Fizike. 

 Nga viti 2018 e deri më 2023 e ka kryer funksionin e koordinatorit për ECTS në ciklin e 

dytë të studimeve në Fakultetin e Kulturës Fizike. 

 Anëtar i këshillit editorial të revistës shkencore “Sport and Health” në numrat vijues:  

 

 Vol.8 / No. 15-16 / (2021) 

 Vol.9 / No. 17-18 / (2022) 

 Vol.9 / No. 19-20 / (2022) 

 Vol.10 / No. 21-22 / (2023) 

 Vol.11 / No. 23-24 / (2024) 

 Vol.12 / No. 25-26 / (2025) 

 

 

 Anëtar i këshillit organizues të konferencave vjetore ndërkombëtare ballkanike të 

shkencave sportive -  IBCSS2021, IBCSS2022,  IBCSS2023, IBCSS2024 dhe IBCSS2025 

 Anëtar i komisionit për rangimin e studentëve të pranuar në Fakultetin e Kulturës Fizike. 

(2021, 2022, 2023, 2024, 2025) 

 Anëtar i komisionit për provim pranues të studentëve në Fakultetin e Kulturës Fizike. 

(2021, 2022, 2023, 2024, 2025). 

 Anëtar i komisionit profesional për ecurinë procedurale lidhur me mbrojtjen e temës së 

diplomës. 

 Anëtar i komisionit për Akreditim të programeve studimore në ciklin e parë, të dytë dhe 

të tretë. 

 Anëtar i komisionit për Riakreditim të programeve studimore në ciklin e parë dhe të dytë 

të studimeve. 

 Anëtar i komisionit për Evaluim në nivel të UT-së. 
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Kandidati po ashtu ka shënuar pjesëmarrje në aktivitete promovuese të Fakultetit dhe të 

Universitetit: 

 Ditët e hapura, USHT, prezantim i progrmeve studimore të Fakultetit të Kulturës Fizike 

(2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25, 2025/26). 

 PërkUSHToju së ardhmes” - promovimi i programeve studimore të UT-së para 

maturantëve në shkollat e mesme (2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25, 2025/26). 

 Certificate of participation, trajnim dhe implementim të projektit me temë “Combating 

Gender and Ethnic Discrimination in Formal Education”, programi „Sport 4 Resilience“ 

pjesë e Erasmus+,  realizuar nga Together Advancing Common Trust – TAKT, 

14/15.03.2025 - Shkup  

 Certificate of participation, trajnim dhe implementim të projektit me temë “Let's Play 

Maths” pjesë e Erasmus+,  09.10.2025 – Shkup 

 Pjesëmarës në projektin SHAPE - Sport, Health, and the People - A Western Balkan 

University Network 2024-2027 pjesë e programit Erasmus+ (Capacity Building in Higher 

Education). 

        

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore të 

mësimdhënësve dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, kandidati Prof. Dr. 

Kastriot Shaqiri  ka realizuar gjithsej 35.0  pikë nga veprimtaria me interes më të gjerë. 

 

 

V. VEPRIMTARITË SPORTIVE 

 

 Anëtar i kryesisë së klubit të volejbollit “Universiteti i Tetovës” – Meshkuj. 

 Anëtar i kryesisë së klubit të volejbollit “Universiteti i Tetovës” – Femra. 

 Anëtar i kryesisë së klubit të basketbollit “Universiteti i Tetovës” – Meshkuj. 

 

 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore të 

mësimdhënësve dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, kandidati ka realizuar 

gjithsej 3.0  pikë nga veprimtaria sportive. 
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PROPOZIM - VENDIM 

 

 

Komisioni recensues, pas shqyrtimit të dokumentacionit të kandidatit, duke u mbështetur 

në vlerësimet e paraqitura në këtë raport, si dhe duke marrë  për bazë mbindërtimin dhe përvojën 

profesionale të kandidatit, ka nderin që Këshillit mësimor - shkencor të Fakultetit të Kulturës 

Fizike, t’i propozojë që Prof. Dr. Kastriot Shaqiri të zgjidhet Profesor ordinar në lëmin 

Kineziologjia shoqërore (5.09.01.03 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-

hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit); 

Komsioni recensues vlerëson se kandidati në fjalë ka kualitete shkencore dhe 

profesionale,   i plotëson të gjitha kriteret e parapara me Ligjin për arsim të lartë, Statutin e 

Universitetit të Tetovës, Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet 

mësimore-shkencore dhe thirrje të bashkëpuntorëve, si dhe aktet e tjera normative, për t’u 

zgjedhur në këtë thirrje mësimore-shkencore. 

 

 

 

 

Tetovë, 16.02.2026 

KOMISIONI  RECENSUES: 

 

 

Prof. Dr. Vullnet Ameti – kryetar 

 

_____________________________ 

 

Prof. Dr. Agrom Ademi – anëtar 

 

_____________________________ 

 

Prof. Dr. Fadil Mamuti – anëtar 

 

_____________________________ 
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FORMULARI 1 

 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE - 

SHKENCORE,  SHKENCORE DHE MËSIMORE - PROFESIONALE 

 

Kandidati: Prof. Dr. Kastriot Arun SHAQIRI 

 

Institucioni: Fakulteti i Kulturës Fizike – UT, Tetovë 

 

Lëmi shkencorë: Kineziologjia shoqërore (5.09.01.03 nga klasifikimi i sferave, fushave 

dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të 

Fraskatit). 

 

Nr. 

Rendor 

KUSHTET E PËRGJITHSHME Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme po/jo 

 

 

 

1. 

Nota mesatare të paktën 8.00 (tetë) në studimet e ciklit të parë dhe 

të dytë për çdo cikël veç e veç, dmth. ka arritur një sukses mesatar 

prej të paktën 8.00 (tetë) të studimeve të integruara të ciklit të parë 

dhe të dytë * 

 

Suksesi mesatar në ciklin e parë: 9.0 

Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 8.8 

Suksesi mesatar 8.9 për studimet e integruara 

 

 

 

 

 

Po 

 

 

2. 

Titull shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 

cilën zgjidhet 

 

Emri i sferës shkencore: Kineziologji 

Doktor i shkencave të kineziologjisë 

 

Lëmia shkencorë  5.09.01.03 Kineziologjia shoqërore, nënfusha 

shkencore 5.09.01 – Kineziologji, fusha 5.09 – Shkenca të tjera 

shoqërore, sfera shkencore 5 – Shkencat humane. 

 

 

 

Po 

 

 

3. 

Të ketë të publikuara së paku 6 (gjashtë) punime shkencore të 

recensuara* në publikime shkencore referente në pajtim me Ligjin 

për arsimin e lartë në pesë vitet e fundit para shpalljes së konkursit 

për zgjedhje  

 

 

Po 

 

 

 

 

 

Revistë shkencore e recensuar që është e indeksuar në të paktën një 

bazë të dhënash në internet, të tilla si Ebsco, Emerald, Scopus, Web 

of Science, Journal Citation Report, SCImago, Journal Rank ose një 

bazë tjetër të dhënash të revistave që do të ta përcaktojë Këshilli 

Kombëtar i Arsimit të Lartë 
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3.1 

 

1. Emri i revistës shkencore:  Pedagogy of Physical Culture and 

Sports 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: Web of science 

core collection, Scopus, Doaj -Directory of Open Access Journals, Erich 
plus -The European Reference Index for the Humanities and the Social 

Sciences, Worldcat -WorldCat is the world's largest network of library 

content and services, Scilit - A database of scientific & scholarly 

literature. 
3. Emri i punimit: The motor competency level of elderly people 

measured by Functional Movement Screen protocol 

4. Data e publikimit:   2023       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport Science  

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: EBSCO, 

Scientific Journal Impact Factor (SJIFactor)', 'Directory of 

Research Journals Indexing (DRJI)' , 'Universal Impact Factor 

(UIF)' Index Copernicus 
3. Emri i punimit: Kinematic analysis of the ball release phase for 

three point shoot in basketball 

4. Data e publikimit:   2021       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport Science  

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: Elsevier 

Scopus’, ‘SJR - Scimago Journal & Country Rank’, EBSCO, 

ProQuest CSA Physical Education Index’, Scientific Journal 

Impact Factor (SJIFactor)’, ESJI -Eurasian Scientific Journal 

Index’, International Innovative Journal Imact Factor’, ‘IFSIJ 

- Impact Factor Services, Journal Impact Factor - JIFACTOR’ 

(UIF)' Index Copernicus etj. 

3. Emri i punimit: Kinematic analysis of the ball release phase for 

two-point shot in basketball 

4. Data e publikimit:   2023       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport Mont  

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: Scopus, DOAJ, 

SCImago, SPORTDiscus, Index Copernicus. ERIH PLUS, Open 

Academic Journals Index, Google Scholar, Crossref, ROAD, 

SHERPA/RoMEO, NLM Catalog 

 3. Emri i punimit: Kinematic analysis of basketball free throw 

trajectory  

4. Data e publikimit:   2025       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport and health 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,CROSSREF, IndexCopernicus International, Google 

Scholar, ISI Imapct Factor (IIF)=0.0427 

 

Po 

https://www.scopus.com/sourceid/21101040604
https://doaj.org/toc/2664-9837
https://kanalregister.hkdir.no/publiseringskanaler/erihplus/periodical/info.action?id=497967
https://kanalregister.hkdir.no/publiseringskanaler/erihplus/periodical/info.action?id=497967
https://www.worldcat.org/search?q=so%3A%22Pedagogy+of+Physical+Culture+and+Sports%22&qt=results_page
https://www.scilit.net/wcg/container_group/24932
https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://www.scopus.com/sourceid/21100855988?origin=resultslist
https://doaj.org/toc/2337-0351?source=%7B%22query%22%3A%7B%22filtered%22%3A%7B%22filter%22%3A%7B%22bool%22%3A%7B%22must%22%3A%5B%7B%22term%22%3A%7B%22index.issn.exact%22%3A%222337-0351%22%7D%7D%2C%7B%22term%22%3A%7B%22_type%22%3A%22article%22%7D%7D%5D%7D%7D%2C%22query%22%3A%7B%22match_all%22%3A%7B%7D%7D%7D%7D%2C%22from%22%3A0%2C%22size%22%3A100%7D
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100855988&tip=sid&clean=0
https://www.ebscohost.com/titleLists/s4h-coverage.htm
http://jml2012.indexcopernicus.com/Sport+Mont,p24782913,3.html
https://dbh.nsd.uib.no/publiseringskanaler/erihplus/periodical/info?id=483854
http://oaji.net/journal-detail.html?number=1045
http://oaji.net/journal-detail.html?number=1045
https://scholar.google.com/citations?user=jd3_19wAAAAJ&hl=sr
https://search.crossref.org/?q=1451-7485
http://road.issn.org/issn/2337-0351-sport-mont#.WKmyfW8rLIU
http://www.sherpa.ac.uk/romeo/search.php?issn=1451-7485
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/nlmcatalog/101720939
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 3. Emri i punimit: Anxiety between athletes and non-athletes male 

at the age of 11-14 years 

4. Data e publikimit:   2025       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport and health 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,CROSSREF, IndexCopernicus International, Google 

Scholar, ISI Imapct Factor (IIF)=0.0427 

 3. Emri i punimit: Differences in the level of anxiety among male 

athletes in adolescence 

4. Data e publikimit:   2025       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport and health 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,CROSSREF, IndexCopernicus International, Google 

Scholar, ISI Imapct Factor (IIF)=0.0427 

 3. Emri i punimit: Differences in certain morphological 

characteristics and motor abilities between male volleyball players 

in the superleague a and Superleague B in Kosovo 

4. Data e publikimit:   2025       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport and health 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,CROSSREF, IndexCopernicus International, Google 

Scholar, ISI Imapct Factor (IIF)=0.0427 

 3. Emri i punimit: The differences of some morphological 

characteristics in the students of the University of Tetova 

4. Data e publikimit:   2024       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport and health 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,CROSSREF, IndexCopernicus International, Google 

Scholar, ISI Imapct Factor (IIF)=0.0427 

 3. Emri i punimit: Differences in motor abilities with athletes and 

nonathletes at the age of 9 - 11 years 

4. Data e publikimit:   2023       

 

1. Emri i revistës shkencore: KOSALB International Journal of 

Human Movements Science 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,Central & Eastern European Academic Source, 

ERIHPLUS (Europian Reference Index for the Humanities an 

Social Sciences), European Commission Funded research 

(OpenAIRE), Directory of Open Access Scholarly Resources, 

Bielefeld Academic Search Engine. 

 3. Emri i punimit: Effects of the Body Composition and High-
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Speed Related Tests on the Change-of-Direction Speed in U15 

Soccer Players 

4. Data e publikimit:   2022       

 

1. Emri i revistës shkencore: KOSALB International Journal of 

Human Movements Science 

2. Emri i bazës elektronike të të dhënave të revistës: 

EBSCO,Central & Eastern European Academic Source, 

ERIHPLUS (Europian Reference Index for the Humanities an 

Social Sciences), European Commission Funded research 

(OpenAIRE), Directory of Open Access Scholarly Resources, 

Bielefeld Academic Search Engine. 

 3. Emri i punimit Sports and Recreational Activities of the 

Academic Staff in the Tetovo Region  

4. Data e publikimit:   2023       

              

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 

Një revistë shkencore në të cilën punimet e botuara janë të 

recensuara dhe e cila ka bord redaktues ndërkombëtar në të cilin 

marrin pjesë anëtarë nga të paktën tre vende, dhe numri i anëtarëve 

nga një vend nuk mund të kalojë dy të tretat e numrit të 

përgjithshëm të anëtarëve. 

 

1. Emri i revistës shkencore:  Pedagogy of Physical Culture and 

Sports 

2. Bordi Redaktues Ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 

anëtarëve, numri dhe përkatësia sipas vendit): 13 anëtar/10 shtete. 

3. Emri i punimit: The motor competency level of elderly people 

measured by Functional Movement Screen protocol 

4. Data e publikimit:   2023       

 

1. Emri i revistës shkencore: Sport Mont  

2. Bordi Redaktues Ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 

anëtarëve, numri dhe përkatësia sipas vendit): 22 anëtar/13 shtete 

3. Emri i punimit: Kinematic analysis of basketball free throw 

trajectory  

4. Data e publikimit:   2025       

 

 

 

 

 

 

 

Po 

 

 

 

 

3.3 

Revistë shkencore në të cilën punimet e publikuara janë të 

recensuara dhe që publikohet në një shtet anëtar të Bashkimit 

Evropian dhe/ose OBZhE. 

 

 

 

 

 

 

Jo 



 
 

17 
 

 

 

 

 

 

 

3.4 

Përmbledhje e punimeve shkencore të recensuara, të prezentuara në 

konferenca akademike ndërkombëtare ku anëtarët e bordit shkencor 

janë nga të paktën tre vende. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 6 th International Scientific 

Conference for Physical Education, Sport and Health  

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Turkey, USA 

4. Emri i punimit: The state of gymnastics at the faculty of physical 

education of tetova during Covid-19 

5. Data e publikimit:  22-23 December, 2021. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 7 th International Scientific 

Conference for Physical Education, Sport and Health  

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Albania, Turkey, USA 

4. Emri i punimit: Differences in motor abilities with karate 

athletes and non athletes at the age of 16 - 18 years 

5. Data e publikimit:  18-19 Maj, 2022. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: Sport, Health and Society an 

International Conference 

3. Emrat e vendeve: Kosovo, Albania, North Macedonia, Italy, 

Austria 

4. Emri i punimit: New opportunities for international cooperation 

in higher education through Erasmus+. 

5. Data e publikimit:  29-30 Tetor, 2022. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book ISBN: 978-608-217-117-

3  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 8 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences 

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Albania, Kosovo, Turkey, 

USA 

4. Emri i punimit: Differences in motor abilities with athletes and 

non athletes at the age of 9 - 11 years 

5. Data e publikimit:  17-19 Maj, 2023. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 9 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences 

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Albania, Kosovo, Turkey, 

 

 

 

 

 

Po 
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USA 

4. Emri i punimit: A west balkan university network on sport and 

play in community life and wellbaing 

5. Data e publikimit:  15-17 Maj, 2024. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book ISBN: 978-608-217-117-

3  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 8 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences 

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Albania, Kosovo, Turkey, 

USA 

4. Emri i punimit: The differences of some morphological 

characteristics of students of the University of Tetova 

5. Data e publikimit:  17-19 Maj, 2023. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 10 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences 

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Albania, Kosovo, Turkey, 

USA 

4. Emri i punimit: Differences in motor abilities between students 

from urban and rural environments at the age of 12 - 14 in tetovo 

region 

5. Data e publikimit:  7-8 Maj, 2025. 

 

1. Emri i përmbledhjes: Conference Book  

2. Emri i konferencës ndërkombëtare: 10 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences 

3. Emrat e vendeve: North Macedonia, Albania, Kosovo, Turkey, 

USA 

4. Emri i punimit: Implementation of the first year of the project 

sport, health and the people –shape (work in progress) 

5. Data e publikimit:  7-8 Maj, 2025. 

 

 

 

 

 

 

4. 

Njohja e të paktën një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të 

përgjithshëm të universitetit, dmth. një shkollë e lartë profesionale 

e pavarur. 

 

Gjuha e huaj:    Angleze      

Emri i dokumentit:  Certificate     

Publikuesi i dokumentit: Universiteti i Tetovës 

Data e lëshimit të dokumentit: 2021 

 

 

 

 

Po 

 Ka aftësi për të kryer veprimtari të arsimit të lartë  
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5. 

 

1. Emri i institucionit në të cilin janë fituar aftësitë për kryerjen e 

veprimtarisë së arsimit të lartë. 

      Universiteti i Tetovës           

 

2. Lloji i trajnimit / përvojës / arsimimit për përvetësimin e aftësive 

për të kryer veprimtari të arsimit të lartë 

      Mësimdhënie       

 

3. Periudha e përvetësimit të aftësive për kryerjen e veprimtarisë së 

arsimit të lartë 

        2008-2025                    

 

 

 

 

 

 

 

Po 

 



 
 

20 
 

FORMULARI 2 

 

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE - SHKENCORE, 

SHKENCORE DHE MËSIMORE - PROFESIONALE 
 

 

Kandidati:                 Kastriot Arun SHAQIRI  

 

Institucioni:               Fakulteti i Kulturës Fizike, Universiteti i Tetovës 

 

Lëmi shkencorë: Kineziologjia shoqërore (5.09.01.03 nga klasifikimi i sferave, fushave               

dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

 

 

I. VEPRIMTARIA ARSIMORE 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e parë të studimeve) 12 

1.1 Psikologji e sportit (2+1), 5 semestra 2x15x5x0.04=6.0 

1.2 Sociologji e sportit (2+1, 2+0), 5 semestra 2x15x2x0.04=6.0 

2. Mbajtja e ushtrimeve (lëndët në ciklin e parë të studimeve) 20.25 

2.1 Psikologjia e sportit (2+1), 5 semestra 1x15x5x0.03=2.25 

2.2 Sociologji e sportit (2+1), 4 semestra 1x15x4x0.03=1.8 

2.3 Boks (1+2), 3 semestra 2x15x3x0.03=2.7 

2.4 Xhudo (1+2), 5 semestra 2x15x5x0.03=4.5 

2.5 Karate (1+2), 5 semestra 2x15x5x0.03=4.5 

2.6 Mundje (1+2), 2 semestra 2x15x2x0.03=1.8 

2.7 Edukim Fizik Special II (0+2), 2 semestra 2x15x2x0.03=1.8 

2.8 Arte marciale (0+2), 3 semestra 2x15x3x0.03=2.7 

3. Mbajtja e ligjëratave (lëndët në ciklin e dytë të studimeve) 15 

3.1 Hulumtime në sporte individuale (2+1), 5 semestra 2x15x5x0.05=7.5 

3.2 Aktiviteti sportiv dhe shëndeti (2+1), 5 semestra 2x15x5x0.05=7.5 

4. Konsultimet me studentë  2.05 

4.1 Psikologji e sportit (2+1), (30 studentë, 5 semestra) 30x5x0.002=0.3 

4.2 Sociologji e sportit (2+1), (25 studentë, 5 semestra) 25x5x0.002=0.25 

4.3 Boks (1+2), (25 studentë, 3 semestra) 25x3x0.002=0.15 

4.4 Xhudo (1+2), (25 studentë, 5 semestra) 25x5x0.002=0.25 

4.5 Karate (1+2), (30 studentë, 5 semestra) 30x5x0.002=0.3 

4.6 Mundje (1+2), (25 studentë, 2 semestra) 25x2x0.002=0.1 

4.7 Edukim Fizik Special II (0+2), (50 studentë, 2 semestra) 50x2x0.002=0.2 
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4.8 Arte marciale (0+2), (50 studentë, 3 semestra) 50x3x0.002=0.3 

4.9 Hulumtime në sporte individuale (2+1), (10 studentë, 5 semestra) 10x5x0.002=0.1 

4.10 Aktiviteti sportiv dhe shëndeti (2+1), (10 studentë, 5 semestra) 10x5x0.002=0.1 

5 Dispensa interne për ligjërata/ushtrime 8.0 

5.1 Kastriot Shaqiri “Aktiviteti fizik, sporti dhe shëndeti” 4.0 

5.2 Kastriot Shaqiri “Karate – teknika dhe metodika” 4.0 

6 Komisione për mbrojtje të temës së diplomës 16 

6.1 Mentor i punimit të diplomës, 10 studentë 10x0.2=2 

6.2 Mentor i punimit të magjistraturës, 5 studentë 5x1=5.0 

6.3 Antar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të diplomës, 30 

studentë 

30x0.1=3 

6.4 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të 

magjistraturës, 15 studentë 

15x0.3=4.5 

6.5 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimit të doktoraturës, 

3 studentë 

3x0.5=1.5 

 Gjithsej 73.3 

 

II. VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 

Nr.  Emri i aktivitetit: Pikët 

1 Artikuj me rezultate shkencore origjinale të publikuara ne revistë 

të njohur shkencore/profesionale ndërkombëtare 

 

55 

1.1 Kelmendi, D., Salihu H., Shakiri K, Arifi F. (2021) KINEMATIC ANALYSIS OF 

THE BALL RELEASE PHASE FOR THREE POINT SHOOT IN BASKETBALL, 

Sport Science 15 (2021)(e-ISSN: 1840-3670 p-ISSN: 1840-3662):57-61. 

 

5.0 

1.2 Shaqiri K, Mamuti F, Sulejmani B. (2022) Effects of the Body Composition and 

High-Speed Related Tests on the Change-of-Direction Speed in U15 Soccer Players. 

KOSALB International Journal of Human Movements Science,  2022;1(1):1-7. DOI: 

10.5281/zenodo.7480323.  (e-ISSN: 2958-8332. 

 

5.0 

1.3 Kelmendi, D., Salihu, H., Shaqiri, K., & Arifi, F. (2023) KINEMATIC ANALYSIS 

OF THE BALL RELEASE PHASE FOR TWO-POINT SHOT IN BASKETBALL, 

Sport Science 16 (2023) ISSUE 2 (Print ISSN 1840-3662, Online ISSN 1840-3670): 

134-139 

 

5.0 

1.4 Thaqi, A., Berisha, M., & Shaqiri, K. (2023). The motor competency level of 

elderly people measured by Functional Movement Screen protocol. Pedagogy of 

Physical Culture and Sports, 27(4). 

 

5.0 

1.5 Kastriot SHAQIRI, Shpresa MEMISHI, Metin DALIP, Plarent SALIHI. 

Differences in motor abilities with athletes and nonathletes at the age of 9 - 11 years. 

SPORT AND HEALTH, 2023;10(21-22):94-102 ISSN 1857-9310 (Print), ISSN 2545-

4978 (Online), UDC: 796.071.2.012.1-053.2. 

 

5.0 

https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
https://www.researchgate.net/journal/Sport-Science-1840-3662
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1.6 Shaqiri, K. (2023). Sports and Recreational Activities of the Academic Staff in the 

Tetovo Region. KOSALB International Journal of Human Movements Science, 2(2), 

88–93. https://doi.org/10.5281/zenodo.1042811. 

 

5.0 

1.7 Blerim SULEJMANI, Vullnet AMETI, Astrit ISENI, Kastriot SHAQIRI, Laureta 

ABAZI (2024), THE DIFFERENCES OF SOME MORPHOLOGICAL 

CHARACTERISTICS IN THE STUDENTS OF THE UNIVERSITY OF TETOVA, 

SPORT AND HEALTH, 2024;11(23-24):1-98 SSN 1857-9310 (Print) ISSN 2545-

4978 (Online), UDC: 796:613.7, UDC: 796.012.1:572.087.1]:378.4(497.751) -

057.875. 

 

5.0 

1.8 Diellza Kelmendi, Florian Miftari, Kastriot Shaqiri, Tringa Dedi (2025),  

KINEMATIC ANALYSIS OF BASKETBALL FREE THROW TRAJECTORY, 

Sport Mont 2025, 23(2), 109-114 | DOI: 10.26773/smj.250616. 

 

5.0 

1.9 Hazir BEQIRI, Laureta ABAZI, Vjosa ZHUBAJ, Kastriot SHAQIRI, Agim 

REXHEPI (2025), DIFFERENCES IN CERTAIN MORPHOLOGICAL 

CHARACTERISTICS AND MOTOR ABILITIES BETWEEN MALE 

VOLLEYBALL PLAYERS IN THE SUPERLEAGUE A AND SUPERLEAGUE B 

IN KOSOVO, SPORT AND HEALTH | International Journal of Sport Sciences and 

Health | Vol. 12 | No. 25-26, 2025, 32 - 42 | DOI: 

https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962. 

 

5.0 

1.10 Kastriot SHAQIRI (2025), DIFFERENCES IN THE LEVEL OF ANXIETY 

AMONG MALE ATHLETES IN ADOLESCENCE, SPORT AND HEALTH | 

International Journal of Sport Sciences and Health | Vol. 12 | No. 25-26, 2025, 43-50 

DOI: https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2963. 

 

5.0 

1.11 Kastriot SHAQIRI, Shpresa MEMISHI, Laureta ABAZI (2025), ANXIETY 

BETWEEN ATHLETES AND NON-ATHLETES MALE AT THE AGE OF 11-14 

YEARS, SPORT AND HEALTH | International Journal of Sport Sciences and 

Health | Vol.12| No. 25-26, 2025, 51 - 55 DOI: 

https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2964. 

 

5.0 

2 Pjesëmarrje në konferenca dhe simpoziume shkencore ndërkombëtare 11.0 

2.1 Shaqiri, K., Ameti, V., Sulejmani, B., Misimi, G. (2022),  DIFFERENCES IN 

MOTOR ABILITIES WITH KARATE ATHLETES AND NON ATHLETES AT 

THE AGE OF 16 - 18 YEARS, 7 th International Scientific Conference in Sport 

Sciences, 18-19 Maj, 2022. 

 

1.0 

2.2 Mamuti, F., Shaqiri, K., Rexhepi A. (2021), THE STATE OF GYMNASTICS AT 

THE FACULTY OF PHYSICAL EDUCATION OF TETOVA DURING COVID-

19, 3 th International Scientific Conference for Physical Education, Sport and 

Health, 22-23 December, 2021. 

 

1.0 

https://doi.org/10.5281/zenodo.1042811
https://doi.org/10.26773/smj.250616
https://doi.org/10.26773/smj.250616
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2962
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2963
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2964
https://doi.org/10.62792/ut.sport.v12.i25-26.p2964
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2.3 Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Vullnet Ameti, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri 

(2022), NEW OPPORTUNITIES FOR INTERNATIONAL COOPERATION IN 

HIGHER EDUCATION THROUGH ERASMUS+. International Scientific 

Conference, New Perspectives on Global Education, Research and Innovation, 

October 27th, 2022 Shkodër, Albania. 

 

1.0 

2.4 Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Vullnet Ameti, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri 

(2022), NEW OPPORTUNITIES FOR INTERNATIONAL COOPERATION IN 

HIGHER EDUCATION THROUGH ERASMUS+.Sport, Health and Society an 

International Conference (SHS-IC) 2022 October 29-30, 2022, Pristina, Kosovo 

 

1.0 

2.5 Kastriot SHAQIRI, Shpresa MEMISHI, Metin DALIP, Plarent SALIHI. (2023),  

DIFFERENCES IN MOTOR ABILITIES WITH ATHLETES AND NON 

ATHLETES AT THE AGE OF 9 - 11 YEARS, 8 th International Scientific 

Conference in Sport Sciences, 17-19 Maj, 2023. 

 

1.0 

2.6 Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri (2023), THE 

BENEFITS OF INTERNATIONAL COOPERATION BETWEEN UNIVERSITIES 

THROUGH ERASMUS+, THe 4 th Scientific International Conference on Physical 

education, sport and health (ICPESH), 17-18 November 2023, Prishtina. 

 

1.0 

2.7 Fadil MAMUTI, Shpresa MEMISHI, Kastriot SHAQIRI, Agim REXHEPI, Blerim 

SULEJMANI, (2023), SPORT, HEALTH AND THE PEOPLE (SHAPE). A WEST 

BALKAN UNIVERSITY NETWORK ON SPORT AND PLAY IN COMMUNITY 

LIFE AND WELLBAING, 9th International Balkan Conference in Sport Sciences 

IBCSS, 15-17 Maj, 2024. 

 

1.0 

2.8 Fadil Mamuti, Agim Rexhepi, Shpresa Memishi, Kastriot Shaqiri (2023), THE 

BENEFITS OF INTERNATIONAL COOPERATION BETWEEN UNIVERSITIES 

THROUGH ERASMUS+, THe 4 th Scientific International Conference on Physical 

education, sport and health (ICPESH), 17-18 November 2023, Prishtina. 

 

1.0 

2.9 Blerim SULEJMANI, Astrit ISENI, Blerim SAITI, Visar GANIU, Kastriot 

SHAQIRI (2023), THE DIFFERENCES OF SOME MORPHOLOGICAL 

CHARACTERISTICS OF STUDENTS OF THE UNIVERSITY OF TETOVA, 8 th 

International Scientific Conference in Sport Sciences, 17-19 Maj, 2023. 

 

1.0 

2.10 Gazmend MISIMI1, Diellza KELMENDI, Kastriot SHAQIRI, Blerim 

SULEJMANI (2025), DIFFERENCES IN MOTOR ABILITIES BETWEEN 

STUDENTS FROM URBAN AND RURAL ENVIRONMENTS AT THE AGE OF 

12 - 14 IN TETOVO REGION, 10th International Balkan Conference in Sport 

Sciences IBCSS, 7-8 May, 2025. ISBN: 978-608-217-146-3. 

 

1.0 

2.11 Fadil MAMUTI, Shpresa MEMISHI, Kastriot SHAQIRI (2025), SUCCESSFUL 

IMPLEMENTATION OF THE FIRST YEAR OF THE PROJECT SPORT, 

HEALTH AND THE PEOPLE –SHAPE (WORK IN PROGRESS), 10th 

International Balkan Conference in Sport Sciences IBCSS, 7-8 May, 2025. ISBN: 

978-608-217-146-3. 

 

1.0 

 Gjithsej 66.0 
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III. VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1. Anëtar i bordeve të revistave dhe konferencave shkencore 12.0 

1.1 Anëtar i këshillit editorial të revistës shkencore ndërkombëtare “Sport and 

Health” për Vol.8 / No. 15-16 / (2021), Vol.9 / No. 17-18 / (2022),  Vol.9 

/ No. 19-20 / (2022), Vol.10 / No. 21-22 / (2023), Vol.11 / No. 23-24 / 

(2024) dhe Vol.12 / No. 25-26 / (2025), 

 

5x1.0=5.0 

1.2 Anëtar i këshillit organizues të Konferencave vjetore Ndërkombëtare 

Ballkanike të Shkencave Sportive: IBCSS2021, IBCSS2022,  

IBCSS2023, IBCSS2024 dhe IBCSS2025. 

 

5x1.0=5.0 

1.3 Pjesëmarës në projektin SHAPE - Sport, Health, and the People - A 

Western Balkan University Network 2024-2027 pjesë e programit 

Erasmus+ (Capacity Building in Higher Education). 

1.0 

1.4 Pjesëmarrës në projektin me temë “Combating Gender and Ethnic 

Discrimination in Formal Education”, programi „Sport 4 Resilience“ pjesë 

e Erasmus+,  realizuar nga Together Advancing Common Trust – TAKT, 

14/15.03.2025 – Shkup.  

1.0 

2. Anëtar i komisioneve në nivel të Universitetit 16.0 

2.1 Anëtar i komisionit për rangimin e studentëve të pranuar në Fakultetin e 

Kulturës Fizike (2022-2025). 

5x0.5=2.5 

2.2 Anëtar i komisionit për provim pranues të studentëve në Fakultetin e 

Kulturës Fizike (2022-2025). 

5x0.5=2.5 

2.3 Ditët e hapura, USHT, prezantim i programit studimor Filozofi, 2021-

2025. 

5x0.5=2.5 

2.4 “PërkUSHToju së ardhmes” - promovimi i programeve studimore të UT-

së para maturantëve në shkollat e mesme të vendit, 2021-2025. 

5x0.5=2.5 

2.5 Kryetar i komisionit për përgatitjen e elaboratit të programit studimor të 

ciklit të parë: Kulturë fizike dhe shëndetësi. 

1.0 

2.6 Kryetar i komisionit për përgatitjen e elaboratit të programit studimor të 

ciklit të dytë: Edukim fizik (60 ECTS). 

1.0 

2.7 Kryetar i komisionit për përgatitjen e elaboratit të programit studimor të 

ciklit të dytë: Edukim fizik (120 ECTS). 

1.0 

2.8 Anëtar i komisionit për përgatitjen e elaboratit të programit studimor të 

ciklit të parë: Trajner i sportit. 

1.0 

2.9 Anëtar i komisionit për përgatitjen e elaboratit të programit studimor të 

ciklit të tretë: Kineziologji. 

1.0 
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2.10 Anëtar i komisionit profesional për ecurinë procedurale lidhur me 

mbrojtjen e temës së diplomës. 

1.0 

2.11 Anëtar i komisionit për evaluim të fakultetit. 1.0 

2.12 Anëtar e komisionit për Evaluim në nivel të UT-së. 1.0 

3. Funksionе në kuadër të fakultetit 7.0 

3.1 Prodekan në Fakultetin e Kulturës Fizike (2022 - 2025, 2025 - ). 4.0 

3.3 Koordinator për ECTS në ciklin e dyë të studimeve në Fakultetin e 

Kulturës Fizike (2018-2023). 

2.0 

 Gjithsej  

 

34.0 

 

IV. VEPRIMTARITË SPORTIVE 

4. Veprimtari sportive Pikët 

4.1 Anëtar i kryesisë së klubit të basketbollit “Universiteti i Tetovës” – Meshkuj. 1.0 

4.2 Anëtar i kryesisë së klubit të volejbollit “Universiteti i Tetovës” – Meshkuj. 1.0 

4.3 Anëtar i kryesisë së klubit të volejbollit “Universiteti i Tetovës” – Femra. 1.0 

 Gjithsej  3.0 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE  

NË THIRRJE 

Pikët 

VEPRIMTARIA MËSIMORE -  ARSIMORE 73.3 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE – SHKENCORE 66.0 

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË 35.0 

VEPRIMTARITË SPORTIVE 3.0 

GJITHSEJ 177.3 

                                                                   

Tetovë, 16.02.2026 

KOMISIONI  RECENSUES: 

 

 

Prof. Dr. Vullnet Ameti – kryetar 

 

_____________________________ 

 

Prof. Dr. Agrom Ademi – anëtar 

 

_____________________________ 

 

Prof. Dr. Fadil Mamuti – anëtar 

 

_____________________________ 
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